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) — e
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# 1.1 1. Newton(1643—1727) [ 1.2 G.W. Leibniz(1646—1716)

§1.1 wigr s

BEA — D m W IRAE « Bl AR B RGE 8l & 24 1 Newton 5 18 3
B, LR « VR[] o f i B 2 45 X
mi = F(t,x,%),

Hodt x 19— B 8 Wiz shd BE, — 0 S8 E Wik e m e g, F R S e
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BIL 1 BB W RS 3 B L ST X
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FAINESE N g(—MHCRH%$09. 80 m/s”). i Newton &5 G H my =- mg ,
AT 75 3 — A4S B o A
y=-g (1.4)
B 1.2 FE— Y ECEE b SRR A O N O T B A el 4R Bl 48 R T
R m PR TR AR /NI Z M AT R O LD E N R g A
BN %] o B S EKIMAN 0(1) . XA J AR EG B T HERE 31
. BB 14 TR M2 S o i R W, B2 R BT 32 10 A0 ) (AL 45 T )RR (0 A2 5
J1) B EFS R — AU F B B PIE 1) F=-mgsin 6. £ 4k M 45 B
REFYHCRE WAL x (o) F I TH 5V X% T 10(1). th Newton 3 5 £,
mx =-mgsin 0. i £ 5] 0(t) 2 1935 Ty 72

é'=-§sine. (1.5)
B11.3 PREIRTF R EN m M ER K EAGTRSY, WA 1.5, &

B TE R BN kBT S A RE L, BE BB pe F x (1) RARIRF Y
BT ST Ak 0 AR, 5 30 B ot B i 7 T AL P 62 8 R 2= 0. I8 ik F AE B ) 0 32

1 19 B J7 ) —kx (1) L BELS) %5 F e g 1 Newton &5 — & (73

mﬁ——kr— L
a2 Ka

T A5 3] — 4~ Z B o 7 B
dx

m%+#5+kx=0. (1.6)
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i(t)R=—v(l)—LM. (1.7)
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o0 =L Jop Qo Rgent g Eat ik (0= 14

C
. _ de(e) di(t) d*v (1)
i(t)y=C T 0 =C SR (1.8)
XAE, R (1.7) R (1. 8) AT LATE B 64 4 7 2
d*v dv |
LF+RE+?L—O. (1.9)

BI 1.5 2 MRS e Kepler 55— H 48t , 17 A2 LUK I 51 181 28 K
Bz . ELRE KA S 0 ORI 2 1 3 92 B - LS — AL O 3, o 454
FARAEFTAT 3 J30E T EAR B0 L7 58 0 56 B2 17 030 9 2800 398 0 1 G - L0
S R 32 A — LU 5 LT 9 A 2 (L5 0 25 A ) 328 4 ¢
AL AE I 1T e TRATT I A T ST 8 B B ST T L 1
SEP AT A2 3K O T 222 T RS 2 6 B I

WE5E 24 K AKAE J7 45 51 9946 I F 0932 2 B AR IR K 1K A1 2 R0 o 9
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W ARAE T AT S

L.
T

1.6 RLC [l

7§ S LR (1.10)
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mi, = uMm T (1.11)

2
T r

Hor=[r| BEO78 (1 10) & m JRH5 5 F2 (1. 11) & MK 195 4 T BURT I 75 %)

mM(F, - #,) =u(m + M) MM . T
r

WK, - F, == Fo NIRRT O R

_A LT

Fo= - — (1.12)

r r

Hop A=p(M+m).

Bl 1.6 AEWFTE— AL — Bl 2 & A — Rl 2 & RO A ) 4 4 17 o
ARG UL 1. 8) I FRATTH SR IT B & B « (o) M BRI v (0) 22 8] 114
KEFR B x(1)>0,y(1) >0, — AN]SR A2

(1) 5 TR 2 B B A 70 L A2 ) i [ s DL K R B
K IRED y =By BB E A ER S KR 5 aH 8 « (o) RIE T
BRI y = (B-sx)y, Hop B, s J&IE 1% %0

(ii) YA 1 1 Il 2 e 1 8 R o JET B & = —aos 24 BRI A &
F R HICOR S R y (O BUE M8 K Bl 2 = (—a +ry)x , Hob a,r & IE
RIS AE

P18 il £ R L T A A R A 1 i

PRI, FATTAS 3 1 2 (o) My (o) W 2 O R43 O R 4A
f=x(-a+ry),
{Y =y(B - sx).
BIL.7  WR P y SR M, By BARE A MM, RSN )
R EER MM IR e A 1 2 B o, 3R 3K A% i 80 396 A2 14 B84 Oy .

(1.13)
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BB BLAARIEA M. BATIE Oxy P I AR PR R T % I8, B2 v 78N
y=y(x). gl M(x,y) YIRS « EIHE’JJE’ﬁF!O?WJEtana-, HE MM 5 x il

9 18 B itk 2 xanﬂ%. B 6 R R HGE o, =0-8, 2 F M 1.9, Hlt,

tan § — tan 3

te =1t - —— e
an aq =tan(¢ - §) 1 + tan ftan B

(%) = y(x)
x +y(x)y(x)

PR A5 31y () 36 2 1) Bk o) 5 7

Q_(tan o, )X +y

= : 1. 14
dx  x - (tan a)y ( )

y
a
v M
Og 0
M, / x
E1.9 1.7
JF1.1

Lo — i DA 52 00 o, T L0 T s 2 R K B i 1) O L A S e
1) 1 2 3 BUAR IE LE L HE B AR B kLT B8R a. SROGZ T V32 2 B R A 40 T R

2. 3K Oex P17 b — 2 B Bl R 1 00 O B L B A AR 1 VT ER % 6 1] 4 L Ox Bl
W —1 % =M.

§1.2 ‘ ﬁﬁi/k%lu AuN
Xt T — BB AW o T FE (1L 3) R, W R ek kL o () FEIX 0] J FiEZE A H

# n B R M HXS BT A ) e J, (L 3) AL, WFR ¢ (¢) A5 (1.3) FEIX
&) J b —1 .
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G L1 R IRATE S T A SR R AL O T8 R R iz sh AL
B, BRI A =Ml R E (1L 4) BT ¢« BLar— Ik, 15 5
y=-gt+C, (1.15)
Hrp €, B—MMEEHEC B 15) B it ¢ Bl —ik, 155

y=——;—gt2+C,t+C2, (1.16)

Hop €, RS —MMEEEE. 5 (1. 16) 2oy 778 (1. 4) & WAk Sz iR
R XHEIE AR AR R (1.4) B M. X BT R X A
y(6,C,C) BERT e 9FE 5 (¢,C,,C) TR

a(y,y)
det —=—2"— # (.
eta(cl,cz)#

HERA M, A (1. 16) J2— R . 44 53 BB 58 2 W E I 3 A7) o AR N AR 45—
AFEE IR N 45 R

HF(L16) G T HRERNEHAE, EBREITHATE(L.4)HE
95 ZAFE . X R AT X B O B — RE B A . Ol T AR DS R R g 4 2R
R AN T 2 1) L, FRAVT G %0 O A (1. 4) BN A2 il A% 1F. R IR AT 46 W 7% 14 iz 3
WP AR LG TE R BRI 20 (e =0) WAL 8 (R BE )y, FIHIERE v, , P

¥(0) =y, ¥(0) =1, (1.17)

RATEAE IR (1. 16) HHE C, =y,, C, =v,, NI 15 2 — > ME— 938 & R AF
(1. 17) (45 i

y:—%gt2+v0t+y0. (1.18)
L) FRA B 4) WRE S, e 7o {ERFN T #
{y e (1.19)
y(0) =y,, ¥(0) =,

PROVFNE B RR (1. 18) FROVZAME R (1. 19) #f#. d1 T Cauchy (& 1. 10) 1E
19 fHh 42 20 4 E UCHE L 1 ) {8 (7] A5 g B9 A7 7 ME — Pk %€ 21, B I SCAE 0 6 () 2
Pk Cauchy & &. A i L LA VIE R B EHIC A (1.4) +(1.17).

AT LA H L B0E ) R ( 1. 19) HOE AR 9% i U0 3t S ik — 4~ B o 7 1K 1952 3 M
ALy B (1. 4) BT 3ok 89 RE Wk B i F % £ A TR ) ¢ T o R A 5 R XL
F5 b7 TR — i 2 A [R]85 BE N (80 RAAS /] 90 2 E ol T 9% B9 9 A R B R



[ 1.10 A, L. Cauchy ( 1789—1857 ) ¥ U4l v 7 90 {11 [vo] 51 1) A7 A ME - 5 B!
ATl 11 iz 5.
A6 55— 15 7 DL 3 10 7 B R AN S A4 0T ik B el 7% 44 (] 50— ¢ 0T LR B %
RN I R i AT B (e 1) B2l DA SR HH 0 i 1 4 6 T . SR w3k {i] af
A3 A b 44 3 — A oK B0 8 ok it T A0 L (] S80I R A 48] G 5 A0 {1 ) A

S(0) =f1,d(1)), (1.20)
d(t,) =2, (1.21)

JH A=A B3 T B oA
(15(1):.\‘(,+ff(7’,d>(7))(lr (1.22)

L AR 0T LAY 35 R BUT 4 |, (o) | T (1. 200) (1)) {1 n) 8510 i 3X > eR £
Fy 410 I A1) T a4 G R
d)u(l) = Xy,
¢, (1) =x, + J"f(r.d),,‘,(T) ydr, n=1,2, .-

A . AEDRUE TSRS TE T R B K1Y ey BREC o, (1) 5 02— 4> 30 {0 i
3K — JUAECBE A6 5 o 5 5 58 48 10 ) Ak

Z. JLfasah

FATVA G B A 2, 6 0 55 5 1 oK RS 6 At 10 3l ar R R BUIR 2. s I

AT 1 5 R 0 AT 0 S B 4t A P R A 22 8 A ml il JL AR i 73 B ¢ 42 ]
AR AT (9 AR 22 30 {5 5, HE T A 1) 5 S8 o S U Y, DA TR 92 Bk 93 Jr e ) AU AE —
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B BE ARG
FIEHFE(L.20) I BE £, x) FEF I B — X 6 FiES RN
fiff x=¢p(t)1E Otx F1i] FEAH T — KOG I Rz B — K Ro ML
(integral curve).
W R (1.20) £E O P A8 — Dz ~*
T FEA R SR Py (g, ) REFRFE B T — A4~ J7 [l

AR R AL R IR R BRI ZE R E X T
Jr 1 @R (KX G) FR R TR R G
%, 2R M 111 J5 R Rk A XA Y R R4S 5
I R R, BB — AL wAE I BT TS . AR TE
P, e BUr 2 I A D)2k B i
x =xy + f(t5,%,) (8 —25).

HAEE— Py mifE LR VIR RN R B XA 17 05 #E (1. 20) 5E
XY T5 1] 3 ) R AR O Rk, BUr B 2GR — R BA S nd R 5 o @ 3% — B
F1 6 T i 2K Bl o3 5 ) SRS Rt 3 4R R I B0 i £k

B0 iy £ 19 23 A PR B0 7T A e SR H — 26 95 48 2 ok it WL — BE , T 80 A A0 4T
A R 5 e HR k. BT AR (isoclines ) |, R b T A A9 R H
— R £k, R

9 t

SCt,x) =k
. I k=0 B FIAR 0 IS A F 482 k= o s 0
B, BRI 19 25 % U % 4
Bl 1.8 &R
dx  x -t
dt x4t (1.23)
BN k) SFEL
x -t 1 +k
x+t:k’ i TR CE

PRI, o i A LR AR S5 AR L K P ST Ry =, T 8 SR A = 1.
SRR DA 33X 46 S5 W] 7 16 373 ) 7 1) B 45 °ff. AR LA, XA 0=
a—a, W e o, SMHREF LTS 55007105 0 AR AR, 50,

1 +k k
tan a; — tan «, 1_k_
lan0= = :l_
l + tan o tan « 1 +k
! ' 1 + k

1 -k
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A5 T R R BUI) 2R B 8 A A i e e B *
WRER, EL I 0 £ 5 1 Ry B e A0 i, DL AT 1. 12
PR,
MOMEETRESAR, EEL x=-1 b, J7 7
B(L2)EEABXH BT RGHMERE,
FEELR x=—t L4 — 505 W35 1 75 i #2 3E BH 8,
X AT AT 75 R

dt x +1t

dx  x - ¢
AR (1.23) , XHAE S B ML v=— B, 3RATAT LA AL 4> B R B AR

t KT x B PR AL
1.9 HETE

F1.12 1.8

S (2 - ), (1.24)

TA AT x=0 Fl x=2. 76K x<0,0<x<2 il x>2 L%ﬁ%ﬁ%‘]%w,

>0 F1<0 #y, R, J5 15 35 149 77 1) 5 55 S 228 vk 3t 394 0328 O 1. 5 5 o O R A R
G 2 53 5l LAJK P SR v =0 B =2 N #TI L, 10 B, X W 5% 0K F S5 R A &
BT ENTE TR (1. 24) (95 %0 , 77 0 T #8588 (equilibrium solution).
i 2 £

%=2(1 —x)%=2x(x— 1)(x -2).
PR FRATT 3 REA 2 AR 0 b 2 0 [ M 55 07 TR (5 6L, i bl i oy 7 R (1. 24) 19
BUr MR AE Oex 18 4341, LI 1. 13, x

M ESR B F FT LAt 19T 45 8 R R f Q\\ \
B X T UL L 557 B T B TR 43 D
TEN. B T T B 136 500 R 9 jéﬁm
A 2R, LA A 1R 6 L5 2 A ot
X T AT . 355 2 T B A5 1 5 160 35 K \\0\\ ’
ST R 5 10, 0 3 % T — AT 2 AN
S5 00BN T B 7 161 355 R AT B9 7 R LA IR IR
I 09 2 AL, B0 7 R HE B A8 09 O
St TR R 0 S B 4 A B A A 4.
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= . anERk

AT 18] AT 0 18 2 30 fBU K A i R A Lol 7 A, SR B B — B o AR S5
b RN & % T 2 — D E B B — R (—Br) TR, — AR
1 J5 R AL B TRT B 1) B o3 7 R TE 5K

40 SR BE N B 73 7 B (1. 3) wh fife i 5 8 IR B, 753 21

¢ (1) =f(t,dp(t) 0" (1)), (1.25)
WIFR 72 (1.25) R R (1. 3) IMSETE . ¥ n B 7 B2 (1. 25) fbJR— B 7 FL 1)
I R4
x=¢, % =¢, v, x,=¢"",
M %X T n el x=(x, ,0,,-,x,) " BT, BRSO J7 R4

dx,

d[ xZ’

dx, (1.26)

dt =xn’

dx,
dit

A S KAIE(1.25) F(1.26) B4 1. AR, 7T RUFF (1. 25) i 90 48 2% 1

=f(t.x, 0 ,x,).

qb(t()) =x?’ (b.(t()) :x:v ) d)(n_])(t()) =x: (1 27)
S5 AL

x,(t(,)zx?,xz(t0)=x2,---,x"(to)zx:. (1.28)
P, (1. 26) Fx (1. 28) g AR G iR 43 5 B 40 [ S8 1) S A TE 5K

— 53 75 R TR 2B T A R R R X A Ty O R ) Y D IR SRR

Xf 9] T8 A AR B — R, 7 S5 7t oK e o B2 A JF A, R ATT 58 2= K T oo A R
W AEAR KM G o Ty FE B 2 ) vh 3R AT & T fi 3 3404 7 A2 19 1E BLJE ( normal
form ) FIAZE Jii JE (invariant manifold ) B i DA KAt A7) % 7 £k 75 72 76 =X 9 4 .

1.2

L GEBI XA R CL R x (1) = Ce " +20+1 R4 T R

X +3x =6t+5

B A TR T R R x(0) = 3 (iR
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2. FRCHHPE ) R ) RS R S A AR R RO HE k. BEE RIAE SR 2 6, 7 AR PR A BT 2
Ry. %?ﬁﬁimﬁ?&{f%’?ﬁ-ﬁﬂfﬂﬁﬁﬁ R(1).

o SR CARIE BE v, 1678 SRR R R 0 2 B O B e p AR SR m B

S 9 - J5 BUE B, BB R ROk KT STl 4 A 3k ) B i A e [ 2 0
4. B 12 F L3 iR O R AR OME 9 — B 5 BB 5K
5. F RS0 5 B 7 1 3, I i 22 A T A B 2K

dx
—= x|

(1) 5,

» (0,0),(0,-1);

<z>‘(’Tf—t+x (0,0),(0,-1/2) ,(42,0) ;

dx

5 =1’ =x", (0,0),(0,1).

(3)

§1.3 X K F M

X T oy T RR A, FRAT AT AIE I X RE I S ik G A R" 6 — AR 3%, %
E—AXLAERE ] EBLOL n ARIAKC,,C,,-,C, thFH#k &(t,C,,
C),EF(C,,C,,C)eCG3mREMMTt A n RTHeth), M —FREAR

a7 A0 EM R nMHys A ROEBHM—Z 04 n M EEF &K

AT FUE B A ST — o, TS — RN E LR ARG XS

X A5, ARk ST M R

ap . '
bor T o
NEHC,,C, o C AFAEIE S T B H. Jacobi 1751 5K
o\, 22, ,at,,_‘f’)
det # 0 (1.29)

a(C,,Cy,+,C,)
erﬁ)?;ﬁ‘(tvcl "“vC,,) E]XG ﬁiﬁ- :{%’

£ =¢(t,C;,,C,) (1.30)
79 i X ¢ SR B IR A5 5
dx
E—E(\b( ’ l’“'vcn)v
(1.31)
d"'x

an-l
dt"_l = at"_ld)(l,CI P yC,,)



§1.3 % K j & 13

"% 9 n

de" ar”

S (1. 29) {di F AT RE % Ba bR K@ B SC (1.30) AN (1. 31) i i AE e C
C,,,C,, IS5 pF %L

(e, Cp -, C). (1.32)

C _h(, y dx d""x)

A !
Hdj=1,2, n. X n DeRBUCA (1. 32) R 38— A n B o I 72
d"x

e @(’-h.(i.x,-\”,”' ATy e b (tx x e )
dt at

FRATHE b 18 030 ] o 5 bR A T — el 2 s L] gl £ 0 T A 00 B4 0
BRI 7 8. 5381 B043 75 56 T AT S il ik 0 0 300 e 52 3 v S L4 5 A R
WY e JE 2 1] 19 3 25 7 7 0 28 LA J% 28 55 2R 6 v JL AR 1 6 00 s 00 S A ) L. 35
AL T L 22 2 (5 o 5 O JE 3 44 52 o ) AL 14 8 4 A

X F Moy I A TR TE XK 4 R 5 AR PE . My B (1. 3) i
BRECF X AR o RILEB FH S L0 BRI 52— KA ki,
F(tyxg, - ,x,) RFAR (x), -, x,) it — KB, WFRZ RN, &N
AR, — LR A R AL LS B X

"Tf=A(z>x+f<r), i e RuxecR" (1.33)
C

Hodxe, f J& n 4 ) i (e R, A (o) d noxn B 6 eRE. DA I I8 1) 461 - v a] A
B RFECL6) R 9) MM My FE(1.5) ((1.12) F(L. 13) R AEZR M.
AR5 (1) 3 B R A AR R B o R R RS RN s, U — A R g A £ Pk
Gy 7 BRI SEAY. — AN AR RAE TS Jr B A A — 8 T GOPE 09 2 1 R Rl RAAE Js) 5
JF AT b e 0T, DT B L A R — R R S
A B I X R I Bl AS BB S48 Sk Jy B ER 43 BT 0 A8 R ) S5 R 1 A 1 B X
Fofr e 7 0 (0 1 B A K R S DA TR AT 2 T 1 R s e ) L

FELAIG 0927 2 th IR ATTHE 3, 76 0 5 B 00 Oy i REZR P R 43 O R LG 1) O
b BRATBEGE HE— 2 XS AR MBS Oy B B T 53 80 P 43 H L A1 6 A 4 B
U IE SR EREUEAT , BE 45 A B T O .

)@ 1.3

1o ROR F0 il 0  Br r FE
(1)x = Ct + C?,
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it
3

it

(2) x = C,e'cos t + C,e'sin t;

(3) (+-C,) +(2-C,)? =1,
Hif C.C,.C, RBK.

2. W BB BER 20 BOANRERE , IR — S8/ NBRET B AT FR BE 3 0 05l HEFY. AT
Y 200 8 TR Ak A TR TR S AL B S S R AT L R 0+ L R 1. R X A A
IR A T R T, L A 3 14 O 1) 3 PO A BT T A ARG il 2R



o F PIFEBINE

KA R o R ARG BAEA XA AGEAERBEA BRI AN
RABKAEZ R d THET.

#18 - {4 % #| (Johann Bernoulli 1667—1748)

ooy 77 BB SRR & — I PEAR S A AR B & — B o O R I oK it
JE=1 IR MERY . Newton, Leibniz, Bernoulli 50, 5% Fil Euler 25 % 2% 8 %) — S 45 1 T 50
BB 5 B 2t 1R SR i U7 1k 3 S i SR I B oy R R SR AR 1) R Ak B ) S
PR R AR I (0], R FR O DB RS 5K X By i e e i il B vk
B HEA B U5 k. BATR A B, Ak J5 6 K i A1 Hamilton 3245 1 BE Bt 3T
AR

¥ 2.1 L. Euler(1707—1783) [ 2.2 Johann Bernoulli( 1667—1748)

Xt F— B o i B
F(x,y,ﬁf) =0, (2.1)

A7 B AT E LA 4 A S IR R R B y DG T AR BE x 19  pR R, X B o O
D(x,y,C)=0 %8 C 1EHA L 5E 1 DX I FIF 5 22 I B pR 3 y = o () S 7
RE(2. 1) M, PR @ (x,y,C)=0 ZHF(2.1) B ER.
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§2.1 TEHoEHX

b hx)e(y) (2.2)

dx ~
H— i AR I TEES BN rfa, P EE h(x) fEXE (a,b) 3%
g ,g(y) X (c,d) LiELSLHA%TO.
B R (2. 2) 1R AR TE 1S 3

dy
=h(x)dx.
g(y) W)
Wi ity AL 43 1
G(y)=H(x) + C, (2.3)

Hp € ZRAHHHA

cuhjﬁﬁ,ﬂuwjmmm,

ﬁaﬁmmxﬁﬂﬁcuo&Huyﬁ%ﬁﬂw@ﬁg%ﬂwu»mﬁéﬁ@
e, TR 3 B C WA th . 40165 90 o 9, 2 45 1L s 3 0 1 R s LA 4 £
350 RE 0 T .

ST (2. 3) BR T (2. 2) KGR R, FE5% 1

1
G'(y)=——#0
(y) g #0,

G AEEM R %L 671, T 15 5

y=G'(H(x) +C). (2.4)
Af LA UE X S H R C, (2. 4) FRIE T FE (2. 2) Wi

HETT , 25 IEHIE A
y(%,) =g, (2.5)

Horp a<xy<b,e<y,<d. $5 (2. 5)f0A (2. 3) 153 5

C=6G(y,) - H(xg).
M AR A 5 A (2. 2) EWIE 254 (2. 5) B 1 il
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y =G '"(H(x) + G(y,) — H(x,)).

XK Tk MR A S B EEE.
Bl2.1 SR JieR

d—y:x(]+y2) (2.6)
dx
FR) 3 % -
R B XEEEEN IR ELRER
dy > = xdx,
| +)
PR 15
dy = |xdx
1 +) —f ds

T (2. 6) B i %

y=tan(%+6) ;

H € AEEH
Bl2.2 Kot

(x+3)ﬂ=4y (2.7)
dx
1) 368 i
R WA, XA B T Y y#0 B B AR RS 1R
dl:4 dx ’
¥ x+3
P i AR 53 4%
In|ly|[=In(x+3)" +C,,
NI}
|y | =e"(x+3)*,
il

y=C(x +3)",
Hp C=xe" RAFBMATEHEL IR y=0 L2 HF(2.7) (MM KO R I 1Y
3 fifE Ky

y=C(x +3)*,
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Hh C AEEH
CVARAEESETENERR
V2R LR RA R AL & B Y A Jr 72 AT LA 5 2 872 e 9 O v AL

BRI T R AT 48 ILRE 2R T 4 A B B A O
1) —Hr &Ktk % 42, B

gfm(x)y + ). (2.8)
W f(x) =0 RO (2.8) W F R B R 0 ROy 2 (2. 8) HAEF R B
#iz.

B R a () , f(x) ZEIK Tl (a,b) b 75, T M1 505K 8 55 v 42 4 7

%:a(x)y, (29)

ﬂ=a(%)d.7c,

Yy
W g B3

j% =fa(x)dx,
%
lnl)’] =J’a(x)dx +C,,
T
|J’| _ efu(x)dn(:, _ ec’ej"(”""

Bp

y = Cejrt(x)rh’

Hop C=ze" RAEBMEEHEC BR y=0 R (2.9) M BEGFRAMN
F2(2.9) Mo i N

y = el (2.10)

Hp C MEE W%
N Tt — R AR ST A T (2. 8) FRE e, FRATT B B AERAE (2. 9) 113 it
K30 (2. 10) H i3 8 C Henl « 19 R B ¢ (x0) , AT SR TE n
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j,. (x)dx

y=c(x)e (2.11)

AR, L o () B R AE R B TEEE

dy _de
dx ~ dx

B2 ADRATE2.8)F

ej..(x).ix + c(x)a(x)eﬁ‘(“'h.

e L el 4 e(x)alxn) e " = a(x)e() e 4 (),

dx
LA
ii_c__ - e-fau)dx
= flmy ek,
W L), 15

c(x) = ff(x)e_jamdxdx +C,
Hrp C A EEHE A ENARA(2.11) ERIEFF R LM 2 (2. 8) 1
y = ejﬂm(lx (ff(x)e_j"(z)dxdx + C) , (2.12)
Hrp C HEFH B ¥ (2. 12) XtE soms i 2z # , B
y = Cejn(x)dx 5 ejn(.x)dx ff(x)e_jamdxdx. (2.13)
S W, 45 Vi 5% — TS X B 1 SR R MR 5 R (2. 9) Yl i, 58 IRl SR Rk
(2. 8) M) — M. LRI, — [ lE 55 Uk 2 M 2 1) 3 A 55 T X 0L A 5 UK £k
PR SIE PR A TR — DR Z R, R AR TR IRy R Y R

BEMIEUFRAERESE @FAX2. B KRIBHESLARK.
Bl2.3 R

d—y=—2xy+2xe"‘Z (2.14)
dx

£ 37 .
B OTEHF(2.14) a(x)= -2x, fx)=2xe . HAEAR(2.12) AR H
FRR(2.14) HoiE R K

y = e_jzxdx (C + J’er'*:ejzmdx) ,

Bl y=e™ (C+a’) , Hoh C HIERH A
2) Bernoulli 75 #2 , BIJE N
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dy

E——:a(x)y+f(x)y” (2.15)
x
MY a=0 3 a=1 B X2 FR S ML 7 #E BR Y o#0,1 1

T REANTE LR AR Y, EUZ ] LA a2 R B A e A — B vk s AR

[%] 2.3 Jacob Bernoulli( 1654—1705) &7 33K fi# T Bernoulli J5 #2

T a0, 1,8 y#0. FATHT o BROTFE (2. 15) 19 195 3 , 75 5]

o dy

¥ =a(x)y ™ + f(x).
SIAH B R FI R E 2=y, i
% =(1 —a)y™ %
i
dz

— =(l —a)a(x)z + (1 —a)f(x).

dx —

RRE—ANRKT : - MR R Kb erEmE, Loy Rz, 588 2
(2. 15) |y i fi#

Ry ej(l»mnu).h f(l B oz)f(x)e;J[Iiu)“m'hdx N Ceﬁlfu)u(x)lh (2.16)

’

Horht € RAEREHRL AR v =0 t AR (2. 15) K.
2.4 KR
Yoo 3yiwy (x5 0) (2.17)

dx
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FY 38 i
iR X & Bernoulli A, Hh a(x) = —%, f(x)=x2,a=2. 8 5
(2.16) 2 y#0 W, ] K th Ay #2 (2. 17) 938 il

34

y! =Cej7d‘ - ehm szf"f‘ “dx

=Cx’ — x’In «x,
Bl y=x(C-Inx) ", Hirp C AL R E . Bob,y=0 dL & (2. 17) (.
3) Fokm A, EE
ﬂ=f(x,y) (2.18)
dx
B 75 i R A i ) eREC S (o y ) SRR R e,y 15 UK GF IR RV, BT B AN M 0 118
HORCA L ARAT
SAx,Ay) = flx,y).

FET7 (2. 18) th | AT A A ik w=" B y =, PRI

X

dx da’

AT FE(2.18) 1%
u +xd—u =f(x,ux) =f(1,u),
dx
Hp
du
x—=f(l,u) —u, (2.19)
dx

R — AR R B R A B AR I B s AR Ay L, 1S
du dx

f(l.u)-—u_ x

XMRﬁEﬁﬁ%ﬁ%mﬁﬁﬂﬁﬁﬁqu%@%

bk sy AR AR R (2. 19) (1 u) —u#0. TR £, u) —u E A
uo ,N(2.19) B W u=u, &I FE(2.19) A%, NI y = uox & 7 F

uﬁwmmm%ﬂLMwsmwﬂnwr§Mﬁ&qu¢%aﬁ%@§
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FENEAT.
B 2.5 KRR
xz—d—y—?axy—Zyz:O (2.20)
dx
) 3 fi% .
B XE-ITFRITE, ETRER
dy sy _o(x\
it 2(;) =0, (2.21)
& z=2 18
x
dx_xdx ‘
TFE(2.21) 4 K
x$=2z(l +z). (2.22)
dx

220 H 1+270 B, 70 B2 B F Wi R4y, 15 5

z
1 +z

Horh C#0 WAL AETHEL WA W 2=0 K z=—1 t 27 R (2. 22) (. 4% =
ﬁﬁﬁ%#wféi,?%ﬁﬁ(l 20) (193 7 K

2
= Gx,

y=C(x +y),

PARRE iR y = —x, Hodh C AT BH 5
4) KMy XWXy ma 742
Q: a,x +by +e¢
dx (azx + b,y + cz) (2.23)
(Hrp a, b ,c ,a,,b, » Gy %ﬁ%é’%iﬁ’ﬂﬁ’ﬁ)$%$%ﬁ?ﬁ(7‘ﬁ%.ﬁﬂu&ﬁ’3§§
Bl ok 57 7 #& T 2R H e A6 3 fig
Mo, =c,=0 W}, REL
a,x + by
o)

a,x + b,y

T UCTT PR R, BUI 7 72 (2. 23) R FF IR T L.
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Lo, My ARNFWE, AT 50 407F PR AR DL ITE

a, b,

Bl A= =a,b,-a,b, #0.

ay 2
X AT HUH B A A0k (ET
ah +bk+c¢ =0,
{ (2.24)
a,h + bk + ¢, =0.
BARK T FEAE (2. 24) A ME— (1

a,c, —a,c,

=b,c2 - ¢, b, k=

h =
A ’ A

SR T 75 728 it
x=&f+h, y=m+k,
DA 7 A (2. 23) 46 8 57 K 2

d_"): aé+ b
dé¢ f(azf + bz'q) ’
SR F R R G  EBF P x—h R €, y—k 8y, FHHRE(2.23)
PR 38 £

HAM: A=a,b,—a,b, =0.

XA =R AT RE

: a, b,
(1) b,#0,a,#0 H—-=

a, E
X7 (2. 23) AT )

ﬂ_( a,x + b,y + ¢, )
dx A(a,x +by) +c,)

=2, X H A CHE B

FIAB AR z=a,x+b,y, ALK 7 72 (2. 23) {2 B4 B 9 05 72

%:a,+b,f(z+c').
Az + ¢,

(ii) b,#0,a,=a,=0 (& a, #0,b, =b,=0.
X (2.23) B4 51 R

d_y_ b,y+c|) ﬁ'_ (a,x+c,)
dx f(b2y+c2 Todx N+

a,x + c,

EfiCaR2ZER/EEAT.
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(iii) b, =a, =0.

XN 7R (2. 23) IR A
i
dx %+ b,y # ¢, .

FIAB R z=a,x+b,y, W5 R (2. 23) B4 22 4 0] 73 8 19 7 2

d—z=a,+b,f( ‘i )
dx - -

z +c,

PRI 3 3 ek 728 AR 46 3 i LUKE 7 B (2. 23) 4k Ry 78 4 B 1 O B L AT SR Y 3
Bl 2.6 K

dy = 2y +4

de x +y -1 (2.25)
BTN
XM S v=E43 y =2 A TR
dn .22 2.26
d¢ &+’ ksl
& o= M
dn _, d=
d¢ _fdf *
TiRE(2.26) 7% R
dz 2z
§d_§ s l +z
g3 5 AR OF P e ALY A
z
£=C s
P
_m _y+2
° & x-3

47 FE(2.25) WYl i b
Cly+2)=(x-y-5)°,
Horh COMAT R R BLoh v =-2 dR 7 (2. 25) M fi#.
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S8 2.1

L AE R = R g(y) AR B g(y) o O, VHE 5 P4 0 ok R A B

3.
2. B4 B R BOR R ) — B R O AR I 1
dy __ =,
(1) e
(2) j—;’ = y’cos x;
(3) gy = 2xy;

dx
(4) xy(1 +x2)dy = (1 +y2)dx;

(5) L = ey
LR SRS A2 K
(8) 3—1 = ecos’ ¥;
(o) o Aoy
dx m

(10) L. g 2xy";
dx

(11) (x+])d—y = 2y;
dx

cos x
= .

3y”

dy _
(12) o =

+e'
(13) x(y* = 1)dx + y(x* - 1)dy = 0.
3. KR IR R AT B AR R O R R %

()Y oLy L
dx x x

dy x-y+1
2) == s
()dx x+y-3"

2 o dy
(3)y += dr ~ P’
dy 1
4) — = ———.
( )dx x+y’

(5) (2x +y —-4)dx + (x +y - 1)dy = 0;
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=

(6) (2% +y’)dx - 3xy’dy = 0;

dy 1
7) = = 1;
()dx x—y+ !
2 2
(8)%=gy_.
xy

dy _x-y+5

(9) 4 x-y-2°
0= )
(11)%:2\/%+%;
G2 iE =Ll

(13) 24° o =2+,
(14)ﬂ =sin(x+y+1);
dx

(15)x3—i = /2 -y 4y

4. RTINS TR
S _ 2y T,

(1) dx =(x+1)2;

&, L, sz,
X x

(3)x—j—i+y=e’ (x> 0);

(4) °dy + (3xy +x — 4)dx = 0;

() cr DLy =x(x>-1);

(6) d—) - 2xy = x.
dx

5. SRR 377 #R HY il i -

dy y
L - T
(g =55

(2) ydx + (x =y’ )dy = 0;

(3) ydx — (x + /2° +%" )dy = 0.
6. 3K % ) {E [a) 18 1) f# -

3

(1) (1 +e’)—g—i— =c05x,y(%) =

3;

(2) y(1 +x1)dy =x(1 +y)dx, y(0) = 1;
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3 (Lae)y L=, 5(0) = 15

3

dy ; _ _ 3.
(4) ix +ysinx =0, y(0) = i

(5)(3"3—25—75—7(1 =0, y(l) =1

dy - -
(6) Ix +2xy = x, y(1) = 2.
7. K% F %) Bernoulli J5#% .
(l)d—y = 6L - x';

dx x

(2) dy +L = y¥In x;
dx x

(3)x%—4y =22y (x#0,y >0);

(4) j—z - 2xy = 227y

8. WA — FUA R, I B AE— IR R R R

R £ 07 A2

9. — ML F (4,6) , B 7 P AL b il (8] B9 4E — DT 4R R B 3 8 U0 BT 7 4%, iR i it 4%
T .

10. BiEE

yg(xy)dx + xh(xy)dy = 0

B P o 7 B, W] G AR A 2=y 0 BT 23 B A B O AR
1. By, (%) ,5,(x) B H#E

:—Z +p(x)y = g(x)

B PR TS . SRAIEXS T % 07 R AR — A v (2) , 7 AE %5 X

y(x) -y (x) é
7a(2) =y (x) — 7

Hp € Z2HE® R
§2.2 B FEHX

B— s H RS R
M(x,y)dx + N(x,y)dy =0 (2.27)
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AT e, AR D5 8 (2. 27) M A D AR B R e — BR B w=U(x,y ) B9 250500, 1P

dU(x,y) =M(x,y)dx + N(x,y)dy, (2.28)
MFR TR (2.27) IR E AT BH LI HE EXFHRT,
U(x,y)=C

AR IR (2.27) MR SE i, o C MR W B ReR B U(x,y) AT R
(2.27) M ERR

oS b B S R AR BRI w= U (e, y) FE 5 (2, y ) AT RRGY 0%
PRBRCLE S5 () B 5

U au
ax Ay
—EAFTE, I H R u=U(x,y) 760 (x,y) 2SN
du = &dx + ﬂ]dy.
dx ay
AR PR w=U(x,y) 7683 (x,y) KRS58
.  au
ax’ ay

LW R B u=U(x,y) fE 5 (2, y) ATBAN. 207 B2 (2.27) 48 Y 7 e, A
(2.28) %I

oU oU
— =M(x,y), — =N(x,y). (2.29)
0x ady

M J5 A (2. 27) 540 T
dU(x,y) =0. (2.30)
AR y=¢ () RT7RE(2. 27) B, W E AR 7 82 (2. 30) . BRI, dU (2, (x) ) =0,
Bl U(x,(x)) =C. X ERE T (2. 27) i y = (2) SR B U(x,y) =C Fiffise
I PR %L
RZ AR TR U ,y) =C 5 — A A B ek &L y = (x) 0

U(x,p(x)) = C.
X x KAl 1%
ax  dy dx

B M(x,y)da+N(x,y)dy=0. XEWREH HFE U(x,y) =C FFifi & 1 B ok 5
y=d(x) & (2. 27) W f#.
% 2.7 ﬂ#ﬁﬁ:‘(3x2y2+y)dx+(2x3y+x)dy=0.
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R A LRz A, wR AR
L :.(3x2yzdx + 2x ydy) + (ydx + xdy)
=d(x’y?) +d(xy)
=d(x'y’ + xy).
B g A« +ay = C.
Il L 5L 61 908 ey 0 42 O Sk A6 4
Mk B, RN A BRI — BT -
LG fof b A (2. 27 ) 2 45 R0 2 0 A
2. AHRQ2.27) A Y TR, W SR E M IREUY U(x,y)?
T I A R (A AT A A ] A

EE2.1 HEEM, NEENFHEHRKGCALFEL G- hFH,
W FA2(2.27) A S F RO A ZFMHA

oM _ax (2.31)
By 9z
e RFA(2.27) A LS54, NAEHA
f;M(x,y)dx +f:)/v(x(,,y)dy=c, (2.32)
RFEMN K,
f:ﬂM(x,y(,)dx +j:“N(x,y)dy=C, (2.33)

‘FI\"‘P Cﬁ%”/l\&%:'ﬁ"ﬁﬁﬂ(ruv)o)f]g}i G l"lﬁrﬁiﬂl»’ié‘)-‘,‘i
WERR QR oy FR(2.27) AR M 7 B, TN (2.28) Fi1(2.29) 117 7F BR %X
U(x,y) W2 (2.29). B M, N 3% 2] i dE15

aM _ 9’U _ 9’U _ N
dy  dyox  oxdy  ox

MM (2. 31) F# k.
BEZRAE (2.31) @y 5E o0 P, A9 0 E H S UEW] (2.32) M1 (2.33). X
(2.29) W5 —AB o, 15

U(x,y)=J'" M(x,y)dx + £(y), (2.34)
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Hod ¢(y) REANFEERE T Ux,y) ¥R (2.29) 5 =K, X (2.34) k7
FFFIA(2.31) 175

/WxJ>=9w£#i=f-%Mcmymx+§%w

[ ZNGyydxs g
v 0%

=N(=x,y) = N(#,y) +&'(y).

M € (r)= Nxgy) . T AT EABIE €' (y) i — IR
£ = [ Nixg,)dy.
SOREBRSR 1 T — A 2 (2. 29) 9 o 2K

U(x,y) = r M(x,y)dx + JJ N(x,,y)dy.

Yo

A (2. 32) 753k
SR EORHMERR e N (2. 29) B9EE i &, MIATLASR T U(x,y) 955 — 13K

E30(2.33). O
B 2.8 SKjFE
(2 +2xy =y )dx + (x* = 2xy = y*)dy =0
1) 38 fif
fiR E]%]M(x,y):x2+2xy—y2,N(x,y)=x2—2xy—~y2,}5}fu
ﬂ=2x —2y=ﬂ,
dy ax

XRE-TEY IR W x, =0, y,=0, HAH(2.33),
U(x,y) =fx2dx + jy(svcZ - 2xy — ' )dy

3 3

=2 +x°y - ay’ —y—.

3 3

W% 7 R 1 3 A N
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A 175 R B R A A TEIE R B AR Y7 AR X iR AT < A AT LU Ty
R A AR TE T B — M8 2 5 R R RATER R, R (2.27) R &

m(x,y) (M(x,y)dx + N(x,y)dy) =0

HAXMENE. IRAERMNEIFR-DFERHET w(x,y), TREEEHR
SBEFIE.

MR (2.2 A G AR YT, HFELE—E YT R w=pn(x,y)
JG , REMETT 72

w(x,y)M(x,y)dx + u(x,y) N(x,y)dy =0 (2.35)
WA Y A, BIFTEREL W(x,y), fif
dW(x,y) =pu(x,y) M(x,y)dx + u(x,y) N(x,y)dy,

W FReR B (2, y) F TR (2.27T) IR BF. X0 W(x,y)=C HHE(2.35) 1)
A, PR L S T R (2. 27 ) FY A A
Bl 4n, 75 &

ydx — xdy =0 (2.36)
ARGETRE, BA

oM aN
M(x,y)=y, N(x,y)=-x, — =1, — =
ay dx

- 1.

@ﬁma%&%u@%&%mm,mﬁ%mﬁﬁﬁﬁ

41%J%;£&=m

y ¥

E%E%ﬁ%ﬁ&@%%%ﬁﬁuﬁww—fﬁﬁﬂ?ﬂﬂﬁm*%Tﬁ
ﬁﬁmﬁm§=c
FRABSEFR 2. 1, BB w(x,y) T AR (2. 27) B RS B T 1O 0 B8 A 1 12

I(uM) _ a(uN)

s

dy ax
Hp
0, 0,
N_/‘_M_/‘=(M_ﬂ)#, (2.37)
ax ay ady ox
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b — B 2 P i sl 20 7 Y BROE R O (2. 37) R AT AE, XRWIE N (2.27) /Y
P I7 R SEAFAERR Y P AE— BN B0, ot B 20 7 FE (2. 37) SR il e EESR
fif T RE (2. 27) A B R . (HR, FEHESEARIRIG 00 T, SR 7 B (2. 37) 1y — M4
fip iR A S 0, T R (2.37) $2 486 1SR 7 B (2. 27) #1955 28 4 5RO 5 i R
P71 75 i

plan, JATAT L2l T 4 OB T8 i x BB w=p (x) X 7 R
(2.37) %4

d
Vo= (G a0

dx

By
Lﬂ_ﬂ) di. (2.38)
N TR, T

E(z,y) =34 3K (2.39)
HRRZ e 5 H A X, N E(x,y)=0 WG HF(2.27) W18 %4 77 B A,
(2.38) %W % H{L> 1—,\1&%%:9@ xS ARy X, TR (2. 27) fEAE
AR T4« iR R w(x). e,

,U-(x)=exr>(j%dx). (2.40)

AL, 4 ELOUH SR T AR B y 52 B B, R (2. 27) f e L
BT Y (BT (). dent,
w(y) :exp(—j%dy). (2.41)
BI2.9 FABUHA T UK R I

? =a(x)y +f(x).
X

R oAl R E W FRE R
(a(x)y +f(x))dx —=dy =0,
I M(x,y)=a(x)y+f(x), N(x,y)=-1. 5
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MU B, BT B AR SR T = a0 by X, WL
JRAT LR A B+ 9B T

M(x) - e—ju(x)th.

X AERATHG 2
e PN Cay + £ (0w - dy|
—a(x)e O ydx - e IOy 4 f (x)e O dx
=—afe b v af frooe e
[N 1t 75 3] 36 fi

_ eAJ‘u(x)zlxy + Jj-(x)e‘Ju(,r)dndx = C

X5 B Sy (2. 13) M.

S s 18 T R AT TS A A A SR B 5 i RN R 40 DR T v L R SR
W i 7 (2. 27).

B 2. 10  SRA# TR (e"+3y° ) dx+2xydy =0.

B o2 LS Iy B I 2 i

(e" +3y")dx + 2xydy =de" + i,f 327y dx + 2x° ydy}
x

—de” + Ld(s7y")
X

=xiz{d(Jx2de”) +d(y) |
o FB AR 15
szde’ +2°90 = (2% - 2% + 2)e" +2'y
Rk , 8 fif Ry
(2" = 2x +2)e" +x’y =C.

3 ok 5> ALEE 4 J7 125K A 7 B (2. 27 ) e 23 38 BT 1 — 4 0 oR 5 2
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(DG /A=W
d(xy) =ydx + xdy,

5 ’

x

d( y) :xdy - ydx
x

d(x* +9*) =2(xdx + ydy) ,

; dy — yd

d(arctan L) Xy — ydx

2 2’
x x +y

dy - yd
o1 L) -

x xy

— iR, FATAE X RS
EE2.2 wRFEQL2T)ARSEF u(x,y)fotamty R &K U(x,y),
Bp
dU(x,y) =p(x,y) M(x,y)dx + u(x,y) N(x,y)dy,
W ow(x,y)h(U(x,y) ) A FZRQL2T)G—ARSAF, AP L ZEE-AT
B8 3F
ERR B A
w(x,y)h(U(x,y) )M(x,y)dx + u(x,y) h(U(x,y) ) N(x,y)dy
=h(U(x,y)) {pu(x,y) M(x,y)dx + u(x,y) N(x,y)dy}
=h(U(x,y))dU(x,y) =dH(U(x,y) ),

Horb H & h 1) — 1 I e 2L O
B BEJr 4 (2. 27 ) Z2 3w AT LA 93 BT 41

(M,dx + N, dy) + (M,dx + N,dy) =0,

Hop s — A —HAA AR Ty B, ZAHBLEERE U, 10U, i 3
2.2, XMEZE AT R B by, hy, XA AT RLOY 5 A B B gk, (U) A
pahy (Uy). A T #RH AL B 7, 341175 28 TSR G d B9 AT SR ek 5K b, L by, 7

/‘Llhl(Ul) =M2hz(Uz)-

WHERXFER) by by LB, A w=p,h, (U,)BERFEHFE(2.27) W4 HF.
Fl2.11 &Kr,s,p,0,a,B,y,8 BALEHE, HP ad-By#0. K H

2y (aydx + Bxdy) + 2”y"(yydx + dxdy) =0
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F4) 38 figt.
@& I

o =xP o, =
1l

/me+m®h4%ﬁ%M+ﬁ®%wuﬁw,

s, (yydx + dxdy) = 8d(x7y).
A it 7 8 i PR 4 4y A FR A TR T
My = x%_'(x_'y_‘), s =x%"(x"’y'”)-
Y £ 57 B 35 5 By y.
WK AT R KL A, by, (1S

Ty hy (B y) = x

H1 T (2. 42) P 30 %8 R fh A oR B0 i R U S, Rk RE S TR M
h,,h,:

Y
6—1

g B y). (2.42)

h(z)=2", hy(z)=2",

(2. 42) BB W EB I %R B, AGick oy B h,, b, WERAL—E
MR, R RATA LS RE b, h, BIEAER PRI B M 6 X
(2.42) B fae R

w|r

x -'y"(x%y)'" = x%_l_py_”(x%y) - xky'. (2.43)
PE8E (2. 43) p 8 — TS =30 x,y MOFE BT 15 3 e 9] 6 &R

k+r+1-a/B a/B

l+s .
BHEE
a(l+s+1) —B(k+r+1)=0. (2.44)
[F)EEXF (2. 43) fH A SH IR SE = 3057 5 LR« y OFE 5, 153
y(l+o+1) ~8(k+p+1)=0. (2.45)

T RE T J7 RREAR G R F 2 2y, b kLR (2. 44) B (2.45). 5 18 5
i fif
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FoF® WERIE
«a rekel s+l Y prk+l i+l
r+k+1 Y +p + k + lx
3] 2.2

LORUE R AR R SR, K R R
(1) (3x7 + 6xy" )dx + (62°y + 4y’ )dy = 0;
(2) (('osx +Ly) dx + (% —ylz) dy = 0;
(3) (52" 43" —y")dx + 32"y - 3xy" +y")dy = 0;
(4) («° +y)dx + (x + y)dy = 0;
oyl breren

dx x+8y -3

(6) xydx + (L + L) dy = 0;
2 ¥

2 dy
(7) 32" = 2y% + (1 - 4xy) —2 = 0;
dx
(8) (&% + 2y’ )dy + (£°y +y')dy = 0;
d
(9) 3y +e" + (3x + cos y) L (S 0.
dx

2. SRR SR ) A 0

2 B P 1
(1) 327y + 8xy” + (&' + 87y + 12y%) :{_y =0, y(2) = 1;
x

(2) 4x’e’™ + x'e'” +2x + (e + 2y) ? =0, y(0) = 1.
X
3. Bk Pk 2
M(x,y)dx + N(x,y)dy = 0
X xM+yN #0 B £7 16 BL5r A 1

xM + yN ~

4. AR F ki o5 R
(1) ydo + (y = x)dy = 0;

&y = 2% )
(2) == = ot 1+(7) (y >0);
(3) (&% +y* +y)dx — xdy = 0;

3
(4) (ny + 2’y +yT) dx + (2" +y*)dy = 0;

(5) 2xyIn ydx + (2° + /1 +y* )dy = 0.
5. ik Bernoulli 5 £

=C.
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ﬂ =a(x)y +f(x)y" (a#0,1)
dx

AL
6. oK AR B a] 4 B 0
M(x)N(y)dx + P(x)Q(y)dy =0
I B P
7. R AR i o O B
ysin xdx + yf (x)dy = 0
WA 20T BRI T A I BB S (x) , IFARAE BT A3 09 / (x) 3R 7 B2 1) .
8. LRI T e
(2" +y)dx +f(x)dy = 0
AR T pw=x, BORITA AT GERI BREL S ().
9. R4y 7
d,

¥ v
— = lan y — e sec y
x

A e cos y BIBUAMA T, IS JER 9 T8 o, IR R %0 .
§2.3 K& X 7 £

FE PR R R 2 BT BOR R i — B oo B, DA S 0 i S BT
PHE T AR . OB AR e B — B B U B R Uk

F(xy¥) = 0. (2.46)

X

SRAFIX A TT LA D AEZAS p =%Eﬁi?ﬂjﬂ’ﬂ’}'§§ﬁﬁ%lﬁmﬁﬁﬁﬁ F(x,y,p)=

0 s SCI Ry ll 18T ) 2 800k, 75 5 28 R 0 7 a4 R (2. 46) K h
TR TR, SRR T BTSSR

X — I K 75 (2. 46) , FLH AL

= HHE F(x,y,p)=0 ZRESHIL K

x=¢(s,t), y=¢(s,t), p=«(s,t). (2.47)

d
F=F  x(2.47)K x,y B4, Fﬁp=d—iéﬁﬂj dy il dx (% % -
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dx = 945 4 804, (2.48)
Wy Wy, (2.49)
as ot
dy = j—ydx—de (2.50)
=% ¥(2.48) (2.49) L A(2.50)7%
%d3+%dt=K(%d3+%dt)-
Js t as at
SRR
(M_%K)d +(% a‘f’)d,- (2.51)
as ds at ot

MR T 55 2 53518 B 3 AR TE i a3 75 72
B WORAN DM 2 WM EE RS TR (2.51) MR s =

w(t,C) MR EAUA (2. 47) 345 21 75 72 (2. 46) i S BUE Ui

x=¢(w(t,C),t),
{ (2.52)
y =y (w(t,C),t),
Hr CHEEHEE MBEFBEQ5)MWERERS —FMER t=w(s,C), HAIT
BRI AL R
THERBRMTAX — B LR A R (2.46) .
1) TuAfiEsh y #9542,
(2.53)

r=f( dx)

X R B AL — B R S 8. X B F(x,y,p)=0 MISEIERAT N
x=x, y=f(x,p), p=p,

d
Hoop x,p=d—i>@f§ﬁ. MHE(2.5)FHXT « KT, 8
af of

p) + —( dx

PR A5 21 4n R e RR R S T
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[,_i(x,l,))dx_i(x,p)d;,:o. (2.54)
dx ap

2) TVAfE G x b9 AR

x—f( dx) (2.55)

X LR B S A LR — B D T R 2R, B F(x,y,p) = 0 S BB T N

x=f(y,p), y=y, p=p,

d.
Sorh g p= T HBR MR S5 KT« RG,

af of dp
=Yy, Y (y.p) L. 2.56
ay(y P)p+ap(y p)dx ( )
T
dp _ dp
dx —pdy'
FE LM (2. 56) 15 3]
of

of dp
=—(y,p)p + —(y,p)p -
0y PP PP

mJ:fcﬁmze&j—‘yﬁb&ﬁﬁﬁ%é‘ﬂ@ﬁ%%ﬁﬂ@—ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ:

1 af
dp IT_a_y(y’p)
d_y of (2.57)
_(}’P)
ap
3) REAy BT8R 5 42,
dy
F =0. "
(+5) (2:58)
d
% p d—’ KRR B F(x,p)= 0 {03 Oxp Vi Ef— MR, WA ES
Bk

x=¢(s), p=y(s), (2.59)
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Hoh s HBH. O LR E
dy = pdx = ¢ (s)dx, dx =¢'(s)ds,
A it
dy = g ()¢’ (s)ds,
PR AR B R, SRR
y(s) = [ ()¢ (s)ds + C,

b € O AT R0R R iy 15 07 B (2. 58) 119 2 BOE 503 i

x=@(s),
{y =J1//(s)go'(.s‘)(ls + C.
4) REa x e X H 42,

A(y.2) -0,

T odx
],
G =" R ACHOTR F(y.p)= 0 1 Oyp ifILE ) — ik, i
~H
y=9¢(s), p=¢(s).
oy X R
dy = ¢'(s)ds, dy =pdx = (s)dx,
A,
dx:‘a,(s)dc
P(s)

BT R (2. 61) 195 BOE X 3 i A

_[e () . o
x = (,b(s)db + C,
y=¢(s),
o € W HE L
T AT ek — e LA ) 8] Sk 156 B 3 R A vk

(2.60)

(2.61)

HZHE

(2.62)

(2.63)
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Bl 2.12  fg )
(d_y)3+2 2 _y=0 (2.64)
dx dx
dy
fi# /‘v\p=a,')1'1(2-64)ﬁ5?‘#1
y=p' + 2ap. (2.65)
XIR(2.65) i kT KT, 1§
_3,2 P dp
p=3p dx+2xdx+2p’
Ell
(3p2+2x)dp + pdx =0, (2.66)

o p#0 i, 5 (2. 66) AU F w=p, 1 u F(2.66) 1 W, 14

3p'dp + (2xpdp + p’dx) = 0.

F SR H T (2. 66 ) 114 g Xl £ -

3 2
% +ap” = C,
Ho € MR W R i« 15
3
Gy = 5P 4
X = :4 :C—?p ’
p 4p

Horp C=4C,. )TN 5 #E (2. 64) B S BUE X i

Cc - 3p'
4p2 ’

x =

(p#0).

c-3p' ¢C-p
,:3+2 P= F

Hp=08f, f(2.65) ] ELHEHMER y=0 t/2 7 FE(2. 64) I fik.

B12.13 IR

3
d
% +(ﬂ) —3x—y=0.

dx dx
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" %%—pm, 0l phy 7y

=
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Triee Phies

T

3 2
=9(1 -2t )tdt

d
4 (1 +¢)°

PR AT IR

J9(| -2;’);{1 3(1 +47°)
- = 3 A= 352
(1 +¢) 2(1 +¢t)

P, J5 #2808 X i it

‘= 3t

1 +¢
_3(1+4r)
s 2(1 +¢)° ’

H € HEBEH
Bl2.14 IR

4 e 20
W 4 =p, yop, PR

a7 4
1+2° 771+

p

W0 B, £ dx=%dy, 3

3+
x=j sdt =t + 2arctan t + C.
1+t

Ht, & RS EE RN
x =t + 2arctant + C,

AP
1+

y
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Heh € MR R B I, X p=0BF, 5% y=0 t 2 )y B f.
1SS TR BB Iy B i 5 o L A R 9

w05 R Bl T R (2. 46)9’9&@%%% n WEIA, BIJ5 (2. 46)
e N

iak(x,y)(d_-")kw, (2.67)

k=0 X

d
%ﬁﬁ@ﬁﬂ%?imzmﬁﬁsfxﬁmimfAnﬂJ=LLWJJSm
WA b, 78R (2. 67) f K At 1] S0 T U 485 g T 24 4 o 26 ) B8 50

dy
dx —fk(X,)”)

F14 K e (e L. 5] G 7y A
A5 A

B A B O AR

1 ) -
Y “2},- y =Y.

X 3 P A 7 B 43 0l 4 8 7 i R g, DA TR A5 B I R K A (D 4 Ak
x=y + c,,

9

2
y= Czez s

Hp C,, C, MEERK
Fish, ETTRE(2.46) R & il y, IR (2. 46) B R K

F(%) = 0. (2.68)
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~C
I 4507 F (2. 68) BAH — M ¥ =p, M'Jﬁy:pHC-#%pJTﬁ/\ﬁF%
(2.68), HIf5 75 #e (2. 68) i e =X 1 i

) o

X

Horp € AT BH B Biln s

(ﬂ) _2(dy) +5("_y)3+5:0.

dx dx dx

5 B A2 %#A%? 9’170\?Iﬁ;t Wtz f 2 0A — 1 9R, 5K
A7 B X i

Hp € e

§2.4 #MFRHEMH— &L

—. T

PIAF B 1 Y — A~ TR AR I 18 U R AT A 0 T RS g O R, AR
AAE— AR IR I AL I AR, AR Ti07 B AR 4 i, (HAE B i i — i =
ARAT B0 il 2R R R R AR i 2 S B AR VDL AE LA o b, 3 AR R IR B AR it 2
ZR AR I & %6 NBoY T FE M R, (X SR AR IR M BLar i 6 1 i)
B — ni AL AR A E — PEAR GCRIR. TR, FRATIE X AR HEER 69 BLo) il 28 i xR £ fi
PR 0 J5 11 5 .

IR ATT 2 A ol 2R ) B 4 4 A DD E L B

&(x,y,C) =0 (2.69)

85 € W F TR S RO R, b C ISR @ (x,y, OV E R (x,y,C) I = IR
BOEZE T 2R (2.69) B R EIE XML I ARSI A& ElLk
R (2.69) h, (R IR I 95— i, A2 (2. 69) s — Sl & I AE X
RAHYL B, RSRATR y=cos (x+C) RARAWLE y=1 Fly=-1. Kifi, —
P A 2R AN — 2 A LA, 4[] [ R R A R R IR A L 4
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B 2 JLAT 2 R0, i (2. 69) WURAT (4%, W8 @ (x,y,C) 2 x,
¥, C 13 25 A ek By, LA 2% )7 99 12 0% 2R 5K

{<D(X.y.C)=0,
D'\ (x,y,C)=0.

(2.70)

L AE R AR (2.70) K EHE C AR ET 2,y BXERX Q(x,y)=
0 frafiE PR C-HI R B £ & HJg2 — DKM 2(x,y)=0 aTEAJL
933, WB—A> 03 SEA TR A 45 380 i B IE

il an =% &y i
dyy’ .
(&) =%
o3 i B A7
% =+2Jy, y=0.

KBSy T A 2% R ) 3 i N
D(x,y,C)=y — (x + C)’ =0.
A C—0 90 il 2 05 12 T it
D(x,y,C)=y - (x+C)" =0,
{ (2.71)
@'\ (x,y,C)=2(x+C)=0.

M2 C13 y=0. 50 y=0 B BRIGMW LRI y=(x+C)" Bt tk, WA
2.4 RAREWRIZTT R, BT y=0 2% )5 B2 i 25 .

y

0 X

2.4 y=0 ZMWEE y=(x+C)" %

N 25 5 — A WA e k.
I 2.3 ZAHMF(v,y,p)EEBsta,y,p ETH, W 542
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dy
F| ,— | =0
(v )
AR y=¢p(x) Bk R K FR KX
F(x,y,p) =0,
{ (2.72)
F'(x,y,p) =0,
d,
R APl p MR £ AKX A(x,y)=0,1F ,,:d_i,

WERR T AR y=¢ (o) WRIT R, PIULE RARBER (2.72) 5 —
A, AT EE W e (2. 72) 193 50 FRGER. BORAE R A x &L,

aF
3_(x0 s}'()’pn) #0,
P

Ho Yo=¢(x,), p0=d)’(x0). T F(xu,y(,,p(,)zo, rh BSeR BUE B ﬁ{{f‘i(xoo
yo) HIHEARIR, (HA5 A0 4B, oy

F(x,y,y')=0 (2.73)
aJ L) o — b B E

d

o f(xy), (2.74)

dx

FCP RS (o, y) W S (oo vyo) = po ELEESE, JE0t y HE4E AT AL (2. 73) BT A
Wy (2) = v0, ' (20)= po UARES I (2. 74) B T J7 %2 (2. 74) ¥ /2 Picard 7
oM B &I ( B B F ), B (2. 74) W R v (%) = v,
(I — 8 LR y=b (). BRI, 7 2 (., yo ) WIS 1T BEAF AE 7 #2(2.73) 1
MR 5T y=b () HIEL X 5 y=d(x) RAMGEEFE. . O
AT R (2. 72) B RN Ax,y) = 0 FRHas i il 2 5k v p— 1 21
i.
. B, I F(;d—’) = O FEAEAEAF, DU A 0 5ok A0 B4 28 06 7E p—
FIBIMZ . BT p B R A R TR A, 1 — R
%] 2.15 {FBH Clairaut /778

y=xﬂ+f(d—y) (2.75)

VA AR, FErh—TE S () — W, EL £ () 0.
i /‘:r\p=%. MHRBLET « RS,
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d , d
pP=p +xd—5 +f'(p) ﬁ,
L =0, 3 # xS (p) = 0.

#9_0, mp=c, Hb ¢ HEBEBL HEIEA(2.75) BIE Clairaut J7 7

dx
(2.75) Wy it
y=Cx +f(C). (2.76)

gt Clairaut 75 #2 (98U i KR W B TR (2.76 ). AR, BHL MK (2.76) 4k
By

{y:Cx+f(C), (2.77)
x +f'(C)=0
FIr 1 7€ .
#oa+f(p)=0, WAT1S 5 FE(2.75) S E0L X0 Fr i b
x==f"(p),
{ (2.78)
y==pf'(p) +f(p).

B p-HIRIM R, FFEEM(2.77) HAMHE B AHERUEH (2.78) W% p
Jaf3 By JEJ5 R (2. 75) B9 —A> 21 .
FELLE, HEp BRSE, WL (2.78) UL IR R

dy

dy _dp _-pf"(p) _

dx  dv © —f"(p)
dp

d
?Ex=—f’(p)%ﬂé=p fOA(2.78) B JG —30, BT 75

dy dy
y_xd +f(_)’

x dx

PR T 45 p— 00 it 242 T R (2. 75 ) B — 2R B0 il 4R 1323 AT — 4 dh i SCAIE
BRI (2. 75) i — A A7 iR
BN £ (p)=—p IF, %5 L1 (49 45 S AR I 1) Clairaut 77 78 () B4 i 28

WH LA y=Co-C EMQE ML y =" IR B MR AE Oxy ¥ 1
LA 2.5 FiR.
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0
VAR
2.5 4/ (p)=-p° B Clairaut J5 FE i FL4 il 28 4 7 P
. anHeAE
Xt i B sk oy AR

P
oy 2. L

G5 =0, (2.79)
dx dx”

AT M R | SR T B A 7 TR A S AR R L B I
B 7 2 B (2. 79) fl S B B A 1 7 e oK A DA T4 T 006 Ml % 26
T 21 7 PR3 1 B AT 0. T R T A 42 JL 3 5 ok R B 9 % o A R
B T,
1) REA KTy hH 42,
d dy d

x ’ k ’ ’ n
dx dx

):0 (k=1). (2.80)

/%,,:%,mujﬁg(z. 80) A WX TF p 19 n—k Brisksr o7 B

dp d"*p
F R AR =0. 2.81
(x,P,dx» ’dx“_k) ( )

AR BB OK 7 (2. 81) Wil i p=o(x,C, - ,C, ), MIJTRE

dy _ : 2.82
Q—go(x.(,[,---,c,‘_,.), (2.82)

Zeid k RS JE A5 21 ) i
y=¢(x,C ,C,,-,C,)

AU 7 R (2. 80) Byl AR, XL C,, =12, ,n AWK
Bl2.16 fi i
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& 2 2 4y
x—y—z(d—’) +252 0.

3 2
dx dx

xQ—Z(pz—p)zo. (2.83)
dx

Hp#0 Hp#1 BRI EZERE, W1

1
p=

- 29
1 — ax”

Hipa WIEBAEZTEE Y a>0 B, £ a=C1, 0

dz)' _ 1
dx® 1 - C?-’fz
2k IR0 e R4S
1 x 1 +C x
=——In |1 + C 1 -C x| +—In !
rgen [ E Gl 11 ~Gnl 2 3¢ ‘l-cﬁ

+ C,x + C,.
M a<0 W, 4 a=-C7, 0
dy_ 1
(lxz 1 + Cf‘(z

281 PR BRI I A

# =Cilarctan (Cx) - lefln (1 + Ca?)
+Cx +C,,
Jf €, %0, €, €, WIERH K.
BeSh, oW BB p=0 A p=1 QR IR (2. 83) MR, HBE, WHC y = Coxe
Cyoy=ga +CoxeCy AN BRI, JEth €, C, HIE A AL
2) REAAEEx FA,
dy 'y

Fly,—Z, -,
s dx dx”

=0. (2.84)
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d 5
RN FR N B 4 A R /—:r\p=d—i,ﬂ!'17:7ﬁ(2. 84) AT AE KX TF p 9 n-1 By

ﬁ_i(d_y)_d_p.d_y_ dp
dx? dxldx dy dx pd)”

J/' -
FHHCE 983 36 S E G (ERERY 1 <j<n, 0T DL
X
dp d'p

Yo B gy g
FeEH. TR A TR (2. 84) i85

n-1
c(y,p’ﬂﬁvu.’ﬂ__ﬂ) -0 (2.85)
n-1
dy dy

RT p 09 n-1 Bridor Jrfe, HTRR (2. 84) K T — i

Bl2.17 @i
ﬂ_(ﬂ)z_zﬂ=o.
da’ dx dx
d
B 4 p=2.0
dx
dy_ dp
de T dy
SR R |
),p¥_p2_2,,=o. (2.86)
y

Sy Wop=0 Flp=-2 EJ7 £ (2.86) Hfif. L, y=C,y=-2x+C R TT R IK#,
Hop € MR RH L
Y p#0 Hp=*-2 0, fHTEERIIE, T8 (2. 86) M@ A
p=Cy-2,

Horp €, AR R R &
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dy
—=C,y - 2.
dic Y
2 C,#0 B, JR 7 FE R R R
y =Cze(:l Cll-,
Hep ¢, AEFEHEE. XM C,=008f, BR Emitigdm p=-2 M.
3) FAhRFAR:
dy d"y
F — ... =) =0, 2.87
x,y’dx, ‘dx" ( )
Hop AR FAE
dy 4’y
Y, dx »
R ST IR R B, B
dy dy dy d'y
F s S, et —=| = F Y, R . 4 = 0
(x 7 tdx tdx") (x 7 dx dx ¥
AR, Y y#0 B, FFRFTR(2.87)FM T
1 dy 1 dy
Flx,1,—— -, ——] =0 2.88
(x, Yy dx’ Y x") ( )

B
4

I LVE TR A R B, W5 AR AT R AR — B, S b, FEITERRE T A

dy o

dx - yp9

&’y dy dp
—_— s — + — =
0 dxp Y dx Y

(pz +

dp

dx

).

FHBC VA 93 R AERE ) £ 35 19 Msn%%aym
J X

dp . d7'p

P, (—i;’ ’ dxk_l
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Fi. B xRk UA T (2. 88) , AT 17T

n=1
G(x,p,(-iﬁ,--- d—P) =0 (2.89)

dx Tdx"!

KT p 8 n=1 B ilor i, LT R (2. 87) K T —Bir-
Bl2.18 i

W AR AT AE

Xy’ <P - y: - nyzp. (2.90)
x

M yA0 W, JFE(2.90) %M T
f A

Horb C) AT 0% 50 TRt i 2 1) 3 il
y = Czej"d" = sze_%,
Hrp ¢, MEEHE
BAh, y=0 S ARJEJE B — AR, (R C & 78 b pal g s
ZH(HC,=0 Bp7R).
4) Bty A2,

d g
F(xy—yﬂ) -0, (2.91)
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Hop /2 it 2 A TE

dy d"" y
e

’ =
dx dx"!

AR AR« 28, B

F( dy d")‘) d ( d-! )')
Xy Yy "y :_1 X3y, "y ’
! dx dx" dx da"!

X n+ 1 JCRRE P (a0, ,00 ) IR 25728 T K — B fhd S BORB A7 76 LI 28,
JrRE(2.91) A1

( dy d"y) od g dy ap d'y
Bl ey, o ,—o) 2= dammm f 2is e —5,
T odx dx” ax, 0%, dx Lo0x, . dx”

HA R @ (2 2,00 ,x,,) X% A2 019 — B DR 5 B0 FE

d d" 'y
(xqug,"',x”l)=(x,y,—y,"'. y)

Ak HAEL.
seit, JiRR(2.91) M T

(p(x,y,--- £ "') = ¢, (2.92)
dx""

o C O EE B M RE(2.92) J& n—1 B, XAESLRRAR T 5 F2 (2. 91) B B

B 5—Bior ML, A0 R (2.91) KGR E4msr HRE, HE FiEY

1 bR 5K

Je AR i T R X, QPR BRI R B S EF
B12.19 figdife

L :
(1 +,—~)df-2y(ﬂ) = 0.

x dx

B My #00, BT
¥y 2yy

’

¥y 1 +y

2:(lnly'|—ln(l +yz))',
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5 E TIR A)
]n|y' ’ - In(1 +y2)=C(,,
Hep C, HIEEFR, XEMT

y' =C(1 +y) (C:i=xe™).

HIL RS y=tan(C x+C,) , Hp €, W AT %%
BeAh, My =0 B, y=C i E R, Kb C NI ERE R
PR S 5 7 0 3 T 5 — R H

y =tan(C,x + C,),
Ho €, .C, AT
=, FERTESR
T — ] 1.3 PR AE RS, B p=0, W RH
d’x  k

=0 (2.93)

ER TR T H B RS X R TR AR 0 7 R e BRI

3 d
BB, 4y =g

d’x dy
a7
RA(2.93) Rp45 40 F % FRIE 2L — B 7 72
kxdx + mydy = 0. (2.94)

e MMEYTTE, RARRK

k
H(x,y) = %yz + Tx'.

PR (2. 94) dE R R H(x,y) = C. W k>0, XA €>0, 4 H(x,y)=C &—
AL 2R k<O, Xf A C#0, Lk H(x,y)=C Z2WHiZ&k. RINHEH RS
(2.93) RARWIZ N Z B AE Oxy VI b, XBFR Oxy 18 0 48 -F &. %A Ff -
A 3X 2 M 2R FR 0y R G0 R . A S T B B0 A A6 B FR AR B FE 1B 2.6 A
2.7 HFRATT o i T k>0 K k<O B ARS8 (2.93) MR, R Sk O 1) R 2
t—+oo [ifx Fl y ZEFN 0 J7 (6], 48 k>0 52 T ROAI BB, LR3Ik 710 A i IR
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y
K 2.6 k>0 (2.93)fy 4Kl B 2.7 k<O Bf(2.93) 14 &l

—%, FERRE H(x, y)EP—my - L S 9 FR IR T 00 30 RE A B

lHSH(x y) I R G BB RE. R (2. 93)%5@%@31‘;%%% FEAT T — £ iE
BALARRE R AN, RIMHEXFRENFT &% GRS HHE
(2 93)#-3 B J& — A~ F il Hamilton R 45, X P 2R 48 1012 3h B8 #1078 fE & %07 4
E-
TR (2.93) BN 1 — BT AR B BRI

(37+g(x)— (2.95)
JiFE(2.95) R Newton % 4. 2 B8 b1 A9 M803% , 0 2 v LAAL AR
ydy + g(x)dx = 0. (2.96)
[F) B AT LAAS 2] B ML BE
H(x,y) =57 +6(x),
Hodp

G(x) = f;g(x)dx
AMER 7 (2.96) WE R H(x,y)=C, H C HIEEFE. HH

y=+/2(C-6(x)),
FIF A5 A8 (2. 95 ) B fife (o) T LA 3t SR % R 90 45 43 35 T 20 1 — B 5 R

— =x,/2(C -G(x)) (2.97)

2. AR AR (2. 97) Wi 7 P 1 BRI R, HOAEARRE T 2 1
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PO 0 R ARy i A X A S T ik s — Bl 1.2 42
HH FY B4R )

Mg . Riccati 572
Riccati J7 f & — 2RI X L H &k T4 i iy — B iloor e, o4k
Zk . B PAR R )

%:a([)xz+b(l)_r+c(l), (2.98)

Hh e a,b,e fEXIE] T F3ESEH a(r) #0. MR C 2 H0E K — DRt ¢ (1), K
{rIe] i i A2 4 y =x—¢b () JET7 (2. 98) L i —> Bernoulli J7 ¢

dy 5
d—’t=<za<x>¢<z> +b(1))y +a(t)y’. (2.99)

AT AT LA 0 25 B0 i 5K 3 1.

P 2.8 J.Riccati(1676—1754)

SR ) 2 TS RE AR BRI o (o) WB? AR AT AL AE 3R R X A A AR AL 1 7]
. A% 18— A TE R AR — S5 (Y Riccati J5 72

—=-x +ca", (2.100)

Hp e BHEH#0,x#0. R m=0 (2. 100)ELRERSEEANT
M om=-2 W, fEAE R y=tx F, HFE(2.100) LAl fb A B BB AW
Vi
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dy -y +y+c

dt t
0= =K Bt 5 0 A 7 B
P k] RN
_h (e 1
e = ()
JrFE (2. 100) P34k (2. 100) ETE =, B
Yo, (2.101)
dr
Hoop

e ¢ Lo —4tk-1)
ST (m+ )Y T 2(k-1) + 1

Wik & EA R b s FJ7 2 (2. 100) 7] RLAE AR (2. 100) BB, Hrh m=0,
M A5 21— A~ 28 B o3 B 98 3R J7 #2288 (003t T LA HIE B 24 m=%ﬂ¢lﬁiﬁﬁ%

(2.100) AT AL AR (2. 100) BFE R, H o m=0.
R, &4

s kB=1,2 0 (2.102)

J& Riccati J 2 (2. 100) A] LA ) 55 B 00 i SR i 09 — A 72 00 2k 1. RS2 2,
1841 4F Liouville IFBA 254 (2. 102) i JE b By, £ DL 3CHR[25] 45 113—123 Ti.
KA R AR BT A 9 50 7 R AR AT LA S B A ok ok JLGE R, RO
JE AR T SR B AR LR O O R R k. PR AT S FHIE R R H A Fan
SR T BE BRI A5 B R, 5 T 2 T SR B 00 R R T AR B O 4
LA B HE WL AR B R PR A TTAS 520 REAE T 5 AR A i A T Rk X, T A R RE K
P — A T BRI LS IR, B B NTE - 7 RE AR 0K 3 0L A, T BB bl R A B
A R MG 3R S S T B R A A R e, A, RO X e R
AR AT T R e 483 199328 Bl AR B I B 50 4 552 Jo 1 (] AL
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&l 2.9 J. Liouville( 1809—1882) iiF B Riccati
7 T — AN BE FH ) 55 R0 15 5K A

515 2. 4
LSRR B 7 130

(1)(ﬂ) 2,

dx

_ Iy .
(4) (—)) —4xy(]—) +8y = 0;

ax

3 n? dy
(5) y +($) _3, 2
dx

dyy’ B dy _

(6) (E) S(E) 1 =0.

2. IR, HORE M CAIRAFERIE)
dy

u)(—)z +y -1 =0,

dx


周易潇潇


§2.4 mMERPEH-—HBEA

d
(5)l=—¢y—x+1;
dy 2
(6) — =—x + /a + 2y.

dx

3. SR B T R

J4° 4
mydr 1 dr
dx® x dxt
@)y Z (L) o
x dx
2
(3) (1+2) 82 20, &
dx? dx’
2 2
(4>,~'d—f=(ﬂ) ;
dx” dx
® () - &

d’y 1 (dyy’
)~ —( ) = 0;
e I =\ dx
4
(7)4d——df,

dx* dx”

dZ 2
(8) (1 +x2)—f+(%) +1 =0
x ¥ 1

dy o &2
(9) LT ( Z) = 10,
dx da’® dx

4. BEIFEML, BB y=y(x) WM
dy L (dyy o
xdx +(d;\:) -

H5%—#E y=e"5(0,1) MY0, Rtk 5 #.

5. ER] 7R
2 dy : ﬂ 2 _
x(a) +3xydx +3y" =0
HAEE .
6. RIE:# y=(x) R
% = plx)sin ¥

M6 2V EARAF 0 (0)=0 [fif, W o(x) =0, HH p(x) fE-oo <x<oo | L
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LRMAZAFTERAEFSAAXI L ANELEN, TREINGIER SR
PR EMEZEOEANTELAALERAE LTS XAk — Bk LA
k, EMORARARGHRZEFTAHALBAR LA A CEAAR - LA HARBE G
23

3 K 7% ( Archimedes 287 B. C. —212 B. C.)

& T I X oy FR A
dx
E:f(x)’ (3.1)

Hex, feR" ZRES (x) fER S x=x, &b A Taylor &I
f(x) :f(xo) +A(X _x()) +R(x)
Horp | R(x) || & | x—x, | @B TEFF/DGX L || x—x, || 21 & x-x, %, H
FEXILTEE §3.1),A  nxn BB, WAE x=x, B &8 k50 (x) 7T LA
H AR
f(xo) +A(x - x,)
K 3E8 T, R AT A SR H AR 2 an R T 2K R0 £k M R T RR AL i ok 8 R FR A
(3. 1) 7E x=x, BT 69 -
X ) +ACx - x,).

XA BB, R R R R R R R — R — M
2R k) Ty 5 R R AR A O R A I SR

ES —ERATT L T8 — K H1 R B0 — B e M 04y 5 F2 RO SR . SR
TE 2 B 0] R A 43 1 B 5 K LA o 60 eR BRI B AT A0 S 48, R T AE I Y B0 B R
B R TR TRATT A SR T B U 22 Y G 2R M 43 T AR AL A R A ) R

§3.1 HArWhE—K

IR E n AR BR B — B v oo T R 4
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% =a,(t)x, +a,(t)x, + - +a,(t)x, +f(t),
d
dx,
- =ay, ()x, +ay(t)x, + - +a,(t)x, +£,(1),
d (3.2)
% =a,(t)x, +a,(t)x, + - +a,(t)x, +f (1),
HAPCR KT a,(t), (1) (iy=1,2,,n) #ZXE [ a,8] FHESREL 2
(l”(f) alu([) fl(‘) X,
ay(t) = ay(1) (1) %3
A(l): ,f([): . X = y
a,(t) - a,(t) L) x,
WU RT DA R B e o FR AL (3. 2) B ol
A+ f (). (3.3)

() =0mf , FRATFR I BRAL(3.3) ZFRM; &0, gFR 2R IEF R

XF 7 REAL(3.3) FRATT S0 T B AL A A O 0B A% 1 B R AT AE
WNRAFAE S A ME —. T 10 A4 77 6 M — P P (]2 T 3 — JE A ]

EFE31 BEAWARE[a,Bl Lty nxn Br&ELSEHE 24, f (1) 2K
[a,Bl Lty n ht 85 a TR Wt TEN|[a,B] Lo94EE Lk 1, AIEE n
hx@Ex, ZRMB3)ERA[a,B] LA LR —B x(1)i#k L nlh &0
x(t,)=x".

XA RS VR F AT 400 4L [ RS2 fife 1) 47 6 VE FofE — | i 48 M i 09 FF AE
X [ 0 2 00 R 0% 852 1) IXC ) 2 — K 1.

T PR FIGE WX AN 8 B, FRATTT BT R R B — S . X R R K
HIINE FReTE M A2 S5 8 3 1 B0 WA ). BRAE P A (6) = (a, (1)) S IEZER
(AT ) AR B — 00K o, (o) (Jop i j=1,2, - n) RSB ¢ 11 3E
S R R (R T R B0 . AE T IS TR T

A =(La0).

L I R B0 5t T A
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dA (t) dA,(t)
de * de

LA, () + 4,(0) =
t

d _(‘lAl(t) dAz(t)
LAy =L 4,0 + 4,0

WRHERE A= (a, () BEANITEK a,(¢) (HA i,j=1,2,-,n) #RTE ¢ {9 X (8]
(a,B] AT B BEFRAERF A () fEX M [« 8] LRI R, JFH

fjA(l)dl = (jia,-j(t)dz) :

N T R R RO 5 SR, X R A B e e x AT A JLE RO

hal =2 la,l. =l =3 |-

=1

BARMAER nxn R RE A, A, Kon HE1a 4 e, 0, A 00N PR

A, +A | < A+ (A0, Tx +x] < x|+ 1x],
IyAl = [yl IAT, lyxll =[y[lxl, VyeR(ZHC),
lAA [ < 1A [ 1A,

JjA(z)dtHS fi 1At | de.

18 nxn AR REOTFH A () |, A A (0= (o (1) BRE X BT I
a<t<B WS (—FREO R MEREM i,j=1,2,,n, BEUFH o) (0) | X
FrA ) ase<p U8 (—B0lesl) . A3, FRAE M ek 800 95K

> Au)
XA s e<B S — BSOS A RAEREA i,j=1,2, 0, B EIHK

@

Z a‘(]“(t)

XA ast<p RS —Bulkesy).
EE3IWMIER %—F RBHRIF, FR4(3.3)%TF x(1,)=x" M¥H
[Fi] 550 45 A4 T 5K B0

x(z):x“+f'(A(T)x(T) +f(r))dr (3.4)
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TEX 8] [ o, B 1 % 4 4%, F555 b, A SR E S R x (0) JE B0 R (3. 4) I 1
t 2 (3. 4) A BEE ) x (o)t a3, BRI XT 7 8 (3. 4) i P o 56 F ¢ K
A HEN S TR 3)HIER. FRG.4HBHAGB.3I)WFEM Ry T2

=¥ FABGHFRG 4R BT ix, (o), K x, (1) =
" H

xk(z):x“+f'(A(T>xk_,(7) +f(r))dr, (3.5)

XH k=1,2,--Htela,pl. HHIAPNMIUEN , SHEE ERE L, 0 B RE x, (1) 7E
(8] [ a,B] LA RESOF B S A TREY 1A & R EUF 5 {x, () | FER H] [, 8] I
e — BRI , e R R R R lim x, (o) FEIX ] [ o, B ] b 3 52 HL W 2 45 0 B0 O
FE(3.4).

F=F mERBUTI x,(0) | EXE] [ «,B] F—BOl S Atk 5 E W i
RS

x,(1) + > (x(8) -x.,(1)), ast<p (3.6)

FEX (8] [ «,B] b —Sle s, N3 ERIHT b T2 Fh x,(1).
I ACO) RS () FBAEX 6 [, B8] EFELE, FTLL | ACe) | F0|| f (o) || #BFE
XE[a,g] AR MFERTENEE M, E15

JA | <M, If()] <M, a<t<p
WS B (3. 5) BT LA 44 T 7 1K 01 [ o B) 1

lx() —x, (0 < (=] + 1>j.”f—’|t_to|f. (3.7)
HEW] j= | B AR = m S EUE D = m+ | AT G H 0 A 1 R — A
B, S L g (3. 5) R A L

[ x,.,() - x,(t) || <

[ 1A 1 12(r) = %0i(r) | dr

"
S M| x|+ 1) ——
m:

L
J- |T - to|md7
‘o

Mm*l

_ 0
=+ D) -

|m+1

JH EE SR 50 B 5 R R
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o«

m ‘
Zj,—|t—to|’

FEX (6] [ o, B] b — e Sy, R %0(3. 6) 7E X[l [ o, B] I — i 8. AT,
1] #5t oK HOF 51 {x, () FAEIX (] [ @, B ] b — B0l 8.
Foady MRYEWCSE, B

l}im x,(t)=x(t).

HUF B o, () | 3% v A — B0l e, B PR s > (0) AEIX (A [ «,B] | 3%
2 7E(3.5) WL % h— o0 B PRS2

limx, (1) =x" + [ Jim(A(r)x,,(7) +£(r))dr,
B 45 BB G x (1) XY AT 1 o o< B #66 RBUA3 J7 R (3. 4).
$EY UEWIBUSY IR (3. 4) 193 S G WE — PE. B x (1) R AE [ — X il
[a,B) LIRS T L (3. 4) 9 55— A HE LA RGN y (1) 2 =x (1) -x (1) i 2B
Gy IR

y(1) ZJIA(T)y(T)dT, a<t<p.

LN, 2 L>0 O [y (o) | fEA FHIXE [o,8] EH—4> LA FIHTEH 2R,
AT LAV 94 i iE B A 1 R E SR

I

LM
| y(e) | skTH—t(,’k, a<t<g (3.8)

AR A Y koo BT E , FHI y (1) =0, IZEX A [ a,8] | x(1) =
x(0). EHEE. O

TEE B 5 B 3. 1 T SR 4 78 U ST 15 2 Picard (1856—1941) 45 tH ). 3%
ATTHE T 55 T2 T 440 o — ol 2 M 4 7 R 00 4 140 47 76 ME — k58 P Picard %
YR 38 S A, S L 2R Ry 7 30T ) e 1 — ey 9.

S 3.1
L e
a,(t) ay(t) - a,(t)
d ay (t) ay(t) - a,(1)

de

a, (t) a,(t) - a,(t)
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a“(t) au(t) o (l,n(l)

- v | d L3 o A

= 2 (g graa (0 |
a (1) ag(t) e a,()

280 +1 F
A = ,
! 47

BRI B S B AT 51 R A7 5 A T 8
3.0 x(0)EXE [«,B] LHELEEH, HY a<t<pHf,

[x(i) [S L+ M [ |x(r) ldr,

Horp L, M A f0H 0 15 YR IR ) -

[x() |< L™, a<i<g

§3.2 FARAEMFIELUAGEMEN

AT VHE TR IR AR JT R 4

dx
ou =A(t)x (3.9)
IR H. IR A (1) BXE [a,B] L nxn By ELEH M REL — D REARM
LR
TEIE32(A&mEME) wRx()Fx,(t)EFAREEMS> ZAEH(3.9)8)
A g, 0

x(t)=Cx,(t) + Cyx,(t)

SRBIHM,EFC,C,REETFH FALFREKMY F4220(3.9) Mty
AR S A=/ nfEHENE.

N T IEW XA E B FA T B SIS T i R BT R R, A E
XAEX (] [a,B] EH) n A EE x, (1) ,2,(8) o, x, () JWERAFLE n DALR
FHHEKC,,C,, - ,C, R
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> Cx (1) =0, VYie [ap], (3.10)

SRR x, () 2, (8) oy, () FEX IR [, B] 1 B2 HEHR 2K 5 75 UL AR X 26 1] it o 407
X [e,B8] EEMTX.

EE32HUER EMHPE - FERERFLAKXESER. RMAGIEYN
(3.9) Hyf 2R S S —4> n HELtEZS ).

AU T R4 (3. 9) FE X ] [, B] £ —EAFFE n DL TC K R
x, (), x,(e) oo, x,(¢). fE n HE[a RS ) R™(ERC ") AR ISR n DRI KM
4 x X, x ARPEE T 3.1, IHME RN k(1 <sk<n) KIX[E[a,B] LRILE
SHL 0, ITFRAL(3.9) 1 ¢ WXl [ @, B] LAFAEME— W RAME &M x,(1,) = x, 1)
fitx, (t). HHEELC,,C,,,C, R

> Cx (1) =0, as<t<§p,
k=1
Jp7A¥E)
zckx‘lz = Z Cx,(t,) =0.
k=1 k=1

W X RERMETR K, B C,,C, e, C, 2 REL X R W
H(3.9) Bff x, (1) ,x, (1) oo, x, () REMET R

HRFATUER , D7 FRAL (3. 9) W4T — % x () F AT KR N Bk n AR T
fifp Y R ML G

x(z):ic,‘xk(t), a<t<p (3.11)

Hp €,,C, -, C, W —H i, B TR x),x;, -, x) &METX, B4
BT n 4 RasE R (S0 ") B — 4 A fERE C,,C,, -, C,, f#i1]

x(t,) = iCkx(,:: ickxk(xo). (3.12)
5 —J5 T, B A E B A — 4
i C,x,(t)

WRTTRRAL (3. 9) KT R WIMEAAF x (1,) B B 1M bl i 4 7 75 M — 1k 5 380 ( D
AEHE 3. 1) HI(3.11) Rz O
ERUEB SR BRAT ZEE E 1, METE T 0 dEm 25 R™(8(C ") HEE—4
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H ] x° FRME— b X T S R AR (3. 9) B — M x (1) B o x” box (0)
LA T BRI AR S Sk tEas ] RY(2KC ") = 8] i [F 44 % R

FR T FRL (3. 9) (1) n ANZRAETCE 09 A R AR iz AL ) — > B AR
H. BREAMAHAAEME . MRFR TR 9) FEAMBH x,(1): k=1,
2, ,nt U FokFF2m(3.9) @M LT AT A3 11) 648X, HI, Ry Bg
(3.9) ft 38 fif (9 (0] AT JA 55 24 5K B B n AN ME T O 9 ¢ A 1) (] 1.

FETR—1 8RN BECH

%, (1)
x4, (1)

x"(t)z , k=1,2,--~,n
x,(t)

R BRHAG. K n M, RIVEFFEENRBELRELRKRE? HiTitX—M
B, FAT I AL AL
EX 3.1 hHEm(3.9)8 n A x (1),x,(1),,x, (1) H R4 %

x, () x,(t) o x,(2)

% (8)  xpy () o xp, (1)
X(t) =

xnl(t) xnl(t) o xnn(t)

A FA24(3.9) 89— AN RRIERE. L4775 X det X (1) #R A X A #4049 Wronski 4T
55K,

AR RS M. & E XEXE[o,B] EH A0 &R x (1),
x,(0) e x, (o) ZRAMEA O, M ZE X ] [ o, B] F H Wronski 4751 5 det X(t) =0. F
T E B T — A 8RR 4L (3. 9) 1 5 A 41 75 48 M o6 1 1T B 1
RCE

EME3.3 FAM3.9)GME|(x(t): k=12, n| KRR LG AL ELH
A EAE) Wronski 177 X det X(¢1) £ & 1=t e [a,B] LB R A K. 5 A det
X (t)i#% & Liouville 223§

det X(t):detX(t(,)exp(f wA(r)dr) (3.13)

to

bty e[a,Bl tr A(r) RAEM A(r) 6ik , Bp
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F-F & K ¥ %

3.1

H. Wronski (1778—1853)

tr A(t) = za“(t).
k=1

ERR AREATIIAHE LU R kB R R R ARK, B 5 EW]

d,
de

x,(t)  x,(t) x,,(t)
d x5, (1) x,,(1) x,, (1)
let X(l):T
C
x, (1) «x,(t) x,, (1)
ix”(,) ixl,,(t) x,, (1)
dt de
d
= xll(t) xz,.(t) + Exl‘(t)
x,(t) x,,(t) x, (1)
x,, (1) x,,(1)
x5, (1) %5, (1)
ST
d d
ax,,.(l) $x""(1>

x,,(t)

%xz,.( t)

x,,(t)

(3.14)
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BT x () k=12, ,n ZHRH(3.9) BIfMF, 5L

%x”(t) %xlz(t) ditxl"(t)
%y, (1) %5, () x,,(t)

x,,(t) x,(t) x,,(t)

Zalkxu(t) Zalk"kz(‘) Z(‘lkxk,,(t)
= i= =

_ x,, (1) Xy, (1) x,,(t)

x, (1) x,,(1) x,,(t)
() x, () e x, (1)

Xy, (1) 2, () e ox,,(2)
=a|1(l)

x, () x,(t) - ox, (1)
=a, (t)det X(1).

[F1FE AT 45 (3. 14) f o5 b M7 XM ESE T e (1) det X(2) , H k=12,
n. T,

%del X(1)= > ay(t)det X(1) =tr A(2)det X(1).

XK T det X () 19— B &k Jr #, oAy

det X(t) = det X(l(,)exp(f ir A(‘r)dT) .

Ptk Liouville 22 Xz, #ic XA A, AT S HIGE det X(0)1H R 0(EFA)
M HAY det X () fEH A ¢, FF OCRETF 0). & HE L. O

TE P 3.3 BB —ER A3 T LA A oE— P (2 B 3. 1) Sk 48 HIE . FRATDHE
VB~ B 25 . dE 30 3.3, AW E X (8] [ o, B] L A9AT— 5 ¢, AbIHAE 45 RE MR 4 1Y
Wronski 475150 det X (¢,) , # AT A% det X (1, ) J& 7 R Z o FI i HL R 4R PE T K.
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(A5 76 B2, E A eR BO I 19 47 871 X s o 0 sl 48 A8 O & A 45 2R R
T o FF IR o0 Ty R A 2 B F R . — B ) R O O AT X R P, A
B FH B R ) B 1) o KO R AR R PR TG N, T B A 1 R R

t 7
[0]’ [0]
i) Wronski 17 31| X 48 55 F & (HE T E0 R LT £ /.
EX 3.2 Haix(t):k=1,2,,n| & —AKKBMAE, KAV 4E %

2, (t)  x,(e) - ox,,(8)

(1) xp () oo x,,(1)
X(t) =

x,,(t) qu(t) s g ()

AZARM(3.9)68 —ANE(F)BIERE. 455030, RAEX S 1, £ X(1,)=1(Fp %
fL4E ), AR X (1) ARRERRIERE.

HRA AT 1T Y R B, 5 X () R J5 BRAL (3. 9) i — N BE A 40 B4, 0 5 2 41 (3. 9)
MIAE— % x (o) #AT AR R A

x(t)=X(t)ec,

Horpre JERCH R R X TFARRHE R o, 1) BB X (1) e #RE T RAL(3.9)
(. QR IEAME AR x (0) = x° AT AW E BB e =X"(1,)x". Wtk Iy B4
(3.9) W RAMERAM x(1,)=x" HfEH

x(t) =X(t,t,)x",
Ho X (1,6,) =X () X' () J&— R o A0 46
S]1Fn 3.2

I g J7 R4
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) 3 A 5 .
2 MRFRH AT =4, (1) x 5=, (00 47— 9 2 0 DA, (1) =

sin ¢ cos t
s
cos t —sin t

(0 an
di T [az.(t) ay,(t) Jx
B S AL, K 0, (1) ,i,j=1,2.
4. PR B f7 A0 — P SAE D) 7R SE = A () BOMRAL k(1) 1k=1,2, | b

K 1 75 5 S PSR BT Wronski 77912 det X (1) 7ERE 5 1=1, € [ o, 8] AR W E.
5. i xu)%ﬁﬁzﬂj—fmm A0 AF X0 ) 2

A L(1).
3. SR e B eR R

IR o T R

dX
E = A(l)X,

I HA#A X(i)%ﬁﬁﬁﬂ%ﬂ‘(l)x P4 i I U T X A REAR AT 52 0 RO RE €L B X (1) €

R =A% WM. K2, B X, (0 R X, () BRI RS = A (0 x (9 A 0

FAAE— AR A 5 0 W BOEF CL 75 X, (1) =X, (1) C.
6. WE(t) =A()x(t), A& o FIMELR, H X(0) RRM@ERE. EY X (+o) tL2 IR
HFE, BAFAE A CL 15 X (t+0)= X (1) C.

§3.3 FEFREMFAE4eEHE

AT TR L7 45 Rt — 4 2 AR SRR Ty R

dx
E-A(x)x +f(t) (3.15)

MR AR A (1) R IX ] [ o, B] LB nxn B SR FE R, f (1) RRIX
[ a,B] L n 4EESES KL 2 f (1) =0 0, TR (3. 15) FH(3.9).
FAVFRIT REAL (3. 9) S 7 R 20 (3. 15 ) AR B 9 55 IR &k Oy PR 4.
HHWALE, TR (3. 15) MRS 07 B4 (3. 9) MM Z 845 0 F X &« i 2R
x; () M xy (o) AR (3. 15) B, 0 " (0) %, (¢) 2 RE A 55 IR &
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TrRRA (3. 9) Wi s 2 IS x " (o) T x (o) 43 B0 Jr R4 (3. 15) FI i B4 (3. 9)
FROAE 0 o ™ (o) e (o)t Jr RR A (3. 15) (R i, — ik i, JE 55 I 2tk Jr R 41 10 Jd
i G5 A NE

T34 Zx (1) Z2FARM3.15)5E AN M 54244 (3.15) 94— %
x()ARTRAETH

x(t)=X(t)e +x" (1), (3.16)

FEd e nfFHINEE,X()RMEFRFRMA(3.9) 69 KMt 4E .

WERA H AR (3.15) MM S T RRAL(3.9) MM Z I SE R A, x () —x T (1) &
FERFTRAL(3.9) WfigE. i E— R AFAE— A n 4EH B ) i e, 6175 x (1) -
x ()=X(t)e, AT F(3.16). O

FEHE 3.4 K] BRI Oy AL (3. 15) 2T, R R E T — 1 m U
K E R B 5 R R A Ty R4 (3.9 ) 11ty ik A 4 W B AT T TR AR A A fe R
B TEZ — MERESEORIEY] . 2 B4R 2 55Ky B 41 (3.9) i 5% ff J B
X (), BUREAGE AF 7 I Ze Ty Fe 21 (3. 15)F1’J~/‘Hﬁlff M 2 ) HG 3 i 3t 2
T E B

EE3S5 FHEEIHX(),ast<SBRFREMZAM(3.9)0 K4
M, W] 3 R Ry 240 (3. 15) e i@ R

x(1)=X(1)e + X(1) f'X“‘(T)/‘(T)dT, (3.17)
AP cAhHnpEHINEF. FAME3N5)BRAMEES x(1,)=x" 9 A
x([):.X(lJﬂ)xo+—J‘X(t,r)f(7)d7, (3.18)

b tyela,Bl,X(tt,)=X(t)X " (t,).

w1 T FRATHEUE B of 1T 30 1 5 2 ol AR B0 Bk TR, FRATTAE (3. 17) Bk
B 1N EHESAK.

IERR i B AR, SRR T R AL (3. 9) iYiEfE R X (1) e, Hob e HIEE n
Y R ) B BRI H BUn & ¢ 85 R « TRFE S 10 &K% e (1), LA F
AR FF IR MR (3. 15) B n

x'(t)=X(t)e(e) (3.19)
A9 EARE. 48 (3. 19) RAAEFF IR ME T B4 (3. 15) , 135

dX(t) dC(t)

——c(t) + X(1) =A()X(t)e(t) +f ().
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o T X () RFFRTTRA (3. 9) Wl 5 &, BT AA

KD _40xw).
R, 1 B 2 (o) i 2 40 7 R
x(1) 440 < g (1), (3.20)
B4 X () R RAL (3. 9) MOEARIEHE LU (038 X' (0) FE4E. AT 1 (3. 20) 18
el _ x'(of (o).

% L 2 30 B4 78 5
c(t)=c + J’:DX_I(T)f(T)dT.

oot e h L I, TR ¢ =0, BB EI I BRAL (3. 15) B — AN
x%U=XU)LXNrU(ﬂm:

PR EFE 3.4 BPAS (3. 17) AR S 2 (3. 18). & FRASHIE. 0

FUEFAE L — TR 1 T U R I A4 (3. 9) R — MR AE RS 750 3 A
FEFER T2 PR T, E T — D S IR M T B I B P AR AN e — 1 5 5 1Y
O HE REUERE A(1) =A BT, BRATHREAE S DO T 45 H SR AR S 4 11 7 1.

) 3.3
L ZIghEA

=A()x +f (1), (3.21)

cos’t ]—sin 2t -1
2 cos t
AQ) = ( ],fu) - ( | ]
-—;—sin 2t + 1 sin’t .l

(1) B UE

dx
dt

Hrp

e‘cost —sint
d(t) =

¢ -

esint cos t
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JE X L A 5 U T AR 4

dx
E‘ = A(t)x

PR i AP REL I
(2) R (3. 21) 9 15 2 90 {8 2%

-1
x(O) ) [ ]
2
1 i

2. WA)RKE [ «,B] L nxn BriZse 5 ek, f (1) RXE [ o,8] L AEREFK
n 4 7 225 () B BUIE Al SRRt T R

dx
=AW Lf )

FTE BB Z A n+ 1 AR TE K W
3. B onxn EERB A TE[a,B] LIS, n BB RES (1,x) TEXIR| (1,x) e B
ast<p, | x| <o | LEELE UE WA ) R

% = A()x +F(6,x), x(t) = x,
M TR R R
x(1) = X()X"'(1,)x, +f' X)X (2)f (r,x(r))dr,

Heo,tge [a,B],X (1) fH R T UKL M J7 72 20 i B A 56 1.
§3.4 ZM&EMEFA
n BT A T R I — OB Uk
d"x d"!

) dtf‘ § o b a DR, (3.22)

XHEBERA a, (1) ,a,(1) 0, () HBAEX W] [ o, B] LS. 2 f(1) =0 W J7 72
(3.22) 28 2 55 A ME U o0 T
d"x d"'x

— +a,(1
de" a (1) de!

+ s +a,(t)x=0. (3.23)

D
4
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d 4!
%, =d—’:, v, ox, = dl"_f, (3.24)

xl =X,

W77 #2 (3.22) o] DAFE i — B ke M3 o R 4
dx

E=A(t)x+f(t), (3.25)
Hep
0 I 0 0
0 0 I 0
Ay =| : : :
0 0 0 1
-a,(t) -a,,(t) -a,,(t) - -a/(t)
0 2
0 %,
f)y=1 |, x=
0 % ,
\f(t) x,
B f(1) =0 mf, R (3.25) B R FF IR M4y R
oA (3.26)

BR AT 22)ME— x=¢(t) B A (3.25) B — 1@
d(t)
¢’ (1)
(3.27)
d)(n'l)(t)

RZ, R4 (3.25) AT — R B0 26 — o Bk /2 7 2 (3. 22) FO . 45 91 3t ,
(3.22) 3 R WMEL AR A

2(ty) =x5, %'(t,) =%, **, x("")(to) CF
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i AE X [ [ o, B] A7 £ FF HLHE—.
Bl13.1 FEHRE

CEJ Y (3.28)
dt
TN TR
0 1 0
& x + , (3.29)
de {1 0 £(1)

agu(x%) AL

cos 1 sin t
X(t) =
—sint cost

7 REAL (3. 29) X N B9 5 U 2 5 A AL B B A AR . OF HL

1 cost —sint
X (1) = .
sin t cos t

F)FH # BUE 5 A AT 18 B4 (3. 29) (1938 ik

x(t) c, ‘ 0
nn=[ )=xu4(]+jx”u)( }ﬂ
x'(t) c, o S(7)

t

c,cos(t) + c,sin(t) +J sin(t - 7)f(7)dr

fo

t

- ¢,sin(t) + c,cos(t) +J' cos(t —7)f(r)dr

PR 7 2 (3. 28) B3 il A

t

x(t) =c,cos(t) + c,sin(t) +j sin(t - 7)f(7)dr,

t

Hpcp e, MIEBHEL

BT n &R O #2 (3. 22) R B e 4k 07 AT 8 ¥k 5 Z S5 i) —
B2 P O B (3. 25) , P FRATT AT DA AT LT i 32 B 45 RO AT b e T 30 O
F(3.22). 574 (3.25) AHXTRL A, BB BRI AL 2, (2) %, (2) , oo, %, (1) RFFIRLR
PEIY 7 2 (3. 23) B9 n A, FATIFR
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x, (1) x,(1)

x, (1) o x,(2)
W(t) = (3.30)

XE”_”(I:) e 96,(,”;”([.)

MIFEA x, (0) k=12, n| i) Wronski 173 2. FF KK MM 782 (3.23) 19 n
AR TC I 11 it ) A AR BR R a2 T R I — A SR A 4. R G R (3. 24) L kAT
A DA SCF O BEAL (3. 26) (16 # [ ARG A B Rk o (3. 23) |

EHE36 FAREMMHYHARB.23)ERE[a,B]l LHAE R MRELX W
B, (1) o, (t) oo, x, (8). FF L5 42(3.23) 698 M A

x(t) = ZC,,xk(t), (3.31)

£FC LG, ,C, AEFF A

3T 0B FREEMA FAR(3.23) M A |2, (0) k=12, n| Kbk
AR E5HA T Wronski 179X W) AR [a,B] LB R AL, miX %
HF W) RN [a,B] 8% 5 1, £ RHE, F 054 (3.23) 64— a
[x,(2) :k=1,2,-,n}| &5 Wronski 47 %] X i#% & Liouville 2 X,

W(t)=W(t(,)exp(_f

L

a,(7)dr) - (3.32)

X TS TR (3. 23) SEH I 5 R (3. 26) A R B A (0) 938 r A (1) =
—a, (t) , NI 26 T 05 B2 4L 9 Liouville 24 3R AT 45 21 O¢ F J5 # (3. 23) 19 Liouville
~E(3.32). K5l e, 2 n=2 W, Q0 R HE O F2 (3. 23) 19— A HEE AR, R
LiouvilleZa 2 (3. 32) , sl A AR 4 77 #2 (3. 23 ) fy 38 fi.

B13.2 B, (¢) & B SRR T e

2
d—;‘+(tl(t)£{'—r+az(t)x:0 (3.33)
dt dt

B — AR, b o (0O F e, (o) [, B F B 3 52 oK VR, U D7 R (3. 33) 114 3 fi
H

x(t) =x,(z.)(c2 +C, fﬁe’.["‘m'“dt) : (3.34)

WERR ORI, R, () TEXE] [ o, B] FAE AR E. BE x(¢) )5 i
(3.33) BAE—1#% , W i Liouville 233X (3. 32) Al 15
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x,(t)  x(t)

W(f) = - Cle‘f"'(')‘“,
x1 (1) x'(t)
IR
x,(t)x](t) - x([)x;([) = Cle‘jﬂ](l)(ll.
2 i ] e LA R ()
i( x(t)) f,( o
dilx, (1))~ « (t)

B B AT 5 A (3.34).
XA F 5 VR AT —AFI AT Liouville 23 2R B i 75 . — it , 4 28 5+ 56 ik
8 J3E SF R B 7 FE (3. 23) B — AR L v = (1), BI ¢ (2) #0, AT AT LA

AR R v =¢ (1) y LT BB T oA &L v==%8‘]4ﬁ£—l‘ﬁﬁﬁ?ﬂﬁt%'ﬁﬂ%ﬁﬁ
. B X A R HOR RN (3.23) AT S B TE i

n-1

B0 2 b, (1) L4 b,(0y =0
TR, B — A (1) =1, x= (1) SR (3. 23) 0K, B A b, (1) =
0, B 5 AT 46 A0 B -1 B S 5 7

n-2

dnfl d
dtn_f) + bl(t) E«Ty b LU S b”_l(t)v =0.

(1)

RAEIEFF R TR (3.25) SEFREKUERHI MO HE(3.22) KR,
HATHEAEFF IR T RRAR H R 5 AKX B R (3.22) 1, A5 1%
TSR

EE3.8 &ix(t):k=1,2,-,nl R n M FREEMSFH42(3.23) &
[a,B]l Lty —AEKME, MEFREREMSF#2(3.22) £Ea,B]l Lehi@ @A

x(t) = ickxk(t)+x*(t), (3.35)

_ﬁ_t‘? Cl )CZv'“an 7“]{%%%&’%

2 ()W,
%% ()= Zf (;( )(T)f( )dr (3.36)

RAA(3.22) 9 — AN 4F M, W(t) R {x(¢):k=1,2,---,n}| 8§ Wronski 47 5]
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X, W(DRW)FH niTH k 5 A EHREATX.
S5 3.4

LoAER 5 x, () ,s=1,2, - m S35 R T2

n-1
d "t+...+a"([)x :f’(t), &= ]‘2,"‘,”1

d"x
— + t
de" a.(t) de"”

i g , U
x(t) = > Cx(1)

Py
d"x

d,.-lx m
o +a,(t) Tt +a,(t)x = ;C‘f,(t)

Wﬁ;ﬁﬁp Cl vCZ""va ﬁ#&
2. Ba(e) REWHS TR

d’x dx
? +a,(t) T +a,(t)x =0

P AEZF %, X 24 x(¢,) =0 B ,x"(¢,) #0.
3. IiE x=+sin LR

Fx 2 de
d? t dt =
FA) it L ISR T B Y LA
4. AH Liouville A1 BHAZ BN x=x,(0)y KX H 7
ﬂ; +a,(t) % +a,(t)x =0
P B I B L5 A R ik =X
5.0 W %, (1) %, (1) & R AR
% +a,(t) j—’: +a,(t)x = f(t)

X IO ) FF UK J5 6 B A AN 2 TE G B AR A L @, () A ey (o) S IXJA] [, B B 1 45 R K. TIE
W it 45 07 B AE DX (8] [ o, B L 614 30 fiff

2(1) = () +en() + [ I B Dy ar,

W 2 (D (r) - 2{(D)x(r)

Hetep o, HIEEHEL
6. K7



80 FZE KB B

d’x .
—5 +4x = tsin 2t
de

) 3 . 8 20 HE X O ) S IR R PE 5 R AT SE AR AL cos 20, sin 20
§3.5 A AAMABEME

AR 1T 9 AT R, SRR PR R a0 T R sl R P Bl 23 T P L 4 A S (] RS
I bR SR L ) 3 R R P T e 5 U R T R L I R A R L X B X R AR B
77 IR T7 B B ST IR e T B AR AN & — R 5 i 5. JRATDR A2 58 d =5
Euler 1 % 41 % R %012 2 fiff D 3X A~ 0] JL. Euler 13§ % 45 %0 pR 8025 St 07 72 5807
Tt 4L AH 7 ) 4R i 22 20T 5 T R A 22 301 X A AR 0 SR 5 e S B TR, BRIV R BF 9 5
B b i M B Oy R R M B O R, AT A e A BE A R BT N
At il 7T — T IRA K 5, A7 Ak ISR A 312 UG 22 B0 S (B bE B % SR S
M S . FRAT DR A5t AT IfT G T2 Atk U7 e a4 M 5 R L S (LM% ) B A 5 AR T
PASE T 2 55 3 728 i i R AL .

FATHE S B TR B X [ «,B] 1 ) —
A SAE PR K 2 (o) oA 35 5230 oo (o) AR v (2) B

z(t) =x(t) +iy(t),

ot w () Fy (0) RAEL o, B] L8 SCHSE BRI, i 2 M B (17 = - 1) 345 X
FORAE — A58 A AR R R S A R B 2 () S T PTA S o8 B o (o) 1y (o) 947 T 4
A MRS R B () My () FRTE[ o, B] EIELE R REHREL 2(0) 1E[ @, 8] LiE
S R SL ek B 2 () Ay (0) FAE [, B] L AT, MIFR AR B 2 () fE[ @8] LT]
i, B 8Oh

de ~ dt de’
i E X5 &
d _dzl dz,
E(z'(’) +z2(t))—3 o

d dz
E(CZ(t)) = CEI—’

d _dz dz,
E(z.(t)zz(t)) —sz(t) +z,(t) 0
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(1) —n(n
dyz(y_de T e
dt(zl(t))_ 2(t) (2(1) #0),
H ¢ RIEBEREEEE
BB EREEN —MREIEA. EFWEN S S, B H R
PR EENMEM, Kb A BEFR A EREER A=a+rib(Ht a,b K
) € X

e =e"" =e’(cos b +isinb), (3.37)
X e BUEH B EBE. SHEBER A A, B 5 RIE
ettet? = eMith2, (3.38)

BUAE, Ao 2 18 BT IF 9 AR BOR B e, Hoth A =a+ib, 0 R SIAE R dE X
(3.37) /] f%

e’ =e"cos(bt) + ie“sin(bt).

AR 48 Xk 52 (L o B Y 3 09 R S, FRATT AT LA UE

%(eu)=/\em. (3'39)

[R] B AT € X nxn By &85 B oR 5L
A(t) =A,(t) +iA,(¢t),
H A () F A, (1) BIE ast<B A E XK nxn B 3250 G B 5 HE o] 2
N HE R AES ) R R R SR, AR SEAE MR B A (1) FIA () B AE [, B] 3%
2 M FRZEEM R A Ea,B] FIES. IR THMRE A (1) F1 A, () #B
Ela,B] LA MR E BEEREA()E o8] AR, HE XHSHN

dA(r) dA,(1) +idA,(t)
&t~ de de

R SCHE R R B AR () T A () FAE [, B] LRI B, WIFR S fE AT B R 2 A (0) 1E
[e,B] AT, HiE X

JﬁA(z)dz =fAR(t)dz + ifA,(z)dz.

EEAUBHCIEHXFENSE L . EAS T R4 z(t)=x(t)+iy(t) 5 £ %4 & #
z(t)=x(1) - () E[a,Bl EEABRAANAZLEMHR TG T I x(1), y(t) £



82 F=F 4% K ¥ E

[a,B] £ &M &%,
KT HME&M TR
dz _
L =AMz +f (), (3.40)
HAEZIUEW LT 4558 -

3.9 FA()=A,(t)+iA,(t) Z[a,B] L8 nxn W B /A% 54 %,
F)=fr+ifi()Z[a,Bl e n £ H1EE L5 GF. Fz(t)=x(t)+iy(t) LK
FAZ(3.40) 6 B AL, N FiE g Fd x=x(t),y=y(t) R EHZ N

d [x] [Ak(t) —A,(t)] Lx] [fk(t)]

- = +

ly) a0 a0 )W) no
6 B B T

R4 & B 3. 9, i TH O& T4k Mk O AR 4 S i ) U A s BT AT LAHE T B2 B
TREEMBEY. HI0 EEH 3.9 FELA (1) =0, f,(¢)=0,f,(¢)=0Bia]
WEARF AN 4518

EE3IL FHEETRHz()=x(t)+iy(t) R FERABFRE WML H A

dz _

E_A(t)z (3.41)
(PPAEME A(t) R KAL) 69 W69 B R4 R L 2R 3R x (o) Ao 3 y (1) # R
A2 (3.41) & fiF.

X T IR &M 4 T
j—;f +a,(t) jtl,z + o +a,(t)z=0

W AEM 2(2)=2(0) +iy(¢) MRBE G FREH M FRAZ M X R, 7THEH
S5EH 3.9 FEH 3. 10 KMUMEEL.

S SR DU BB ATRS 45 R R R BRI 5 R WA RO IR R AR
S RBEE AT EZ T, B RIERORE Ik, REEATZS 15
H 9 32 U8 I T LA R SR SRS R A%, AR T X I AR 5 R o B AR e Y R
PR JSCRE A A o TR ME AR Ol BB T — SR AR iR AR R TR R R BOE K i, B
BB o) R B W k. O 1 a7 WA b R Bz U vk, AT T 1 4 HUBR T8 B SRk 4R
PER S 7 2

d’x

?+a(t)%§+b(t)x=0. (3.42)
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7 R F) 0 A T 7 B T R AS SR 95 T 2 R B 3 IR 59, 38 £ 98 8K

4 AT SAPE
AR ¢ BRI x (1) AR AAE A =1, b BEAT, W RAFAE LR p, (15 24

| t=ty [ <p B, (0) AT LAJRIF AL 1—2, 09 WA S50 1H)BE 40

2(t) = Y et -1t,),

j=0

Hrpe,j=0,1,2, %%
R T AR UE YOS FRATT T R A5 R
EIE 3.11(Cauchy £ ) 4R Fd f(1,x) L4 R 3K

R=1{(t,x) e Rz:]t—t0|<a,|x—x0|<3}

lifylﬁﬂ’ﬁk‘(. t—to ﬁb X=X, éﬁ‘ﬁ\%ﬁig‘ﬂ&
fe,2) = > yult = 1,)(x - x5)", (3.43)
k=0

0] A7 44 15) AL

S =), 2 () =%, (3.44)

Aty WL A AR — 6 RRAT R
UERR B IEAIE A (3. 44) HTE R R BU#

2(t) =% + > ci(t = 1t,), (3.45)

j=1

e, j=1,2, HEFEFR AETRE5)
1

¢ =Yos € =ZT('ym + Yo1 Yoo ) -
— M A
1 n
C, =nTx( )(to) =P, (YoosYor sYi0s" " s¥Ynr0) s n=1,2,

X P, B—NIERBWZTARE. BARAXHFE LM —HER. Tl AFHE
UE B %0 (3. 45) B9 Y S
TR E(3. 43) Y8, X B BUE M IESL o, <a, B, <B. FHK

»
z | Y l a’;ﬁ’l
K120
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SRR PR, A TE T B B TR A Y B AE H B M>0 (57

lyalg <M, kl=0,1,- (3.46)
PRl ot 2% 18 7R SR T X 45
Ryo=1(t2) € R 1ty ] < e lx - x| < Bl
ISR/ %
Flee)= S 2Lt - 1)4x - )", (3.47)
K20 0, By

FAIFR(3.47) 7 (3.43) MIBREL 5 WE RS I B

F(t,x) = i . (3.48)

(-2 (-5

R Ak (3. 48) , (A 148

1

%:F(z,x), %(5.) =%,
Al AR 43 B A0 B R . 7T LAE BT A 19 i
x(t) =x, +B, —3,\/1 +2Z—'IMln(1 _t;]t") (3.49)
5 1, BT AR AT R34 A) LS 48 w0 a) &
%:F(tsx)! x(l0)=x0
1E 1, BT A9 % X 5%
x(1) =x, + iEj(z—to)’, (3.50)
ECF' Eu =Pn(r()0’r0|’rl()’“.’rn—l_(])ﬂ r,:= % i% 2",, =0. *'JFHK%EQ
a0,

(3.46)F1 P, RIERBMZ WX BB F L, RATEE e, [ <. HHAK
(3.50) 2% (3. 45) ML RE T8 (3. 49) B R ANTBER C & 5 KK
(3.50) 2 UL SU , PR G T 22 %0 (3. 45 ) RS, T SE AL T @ BER]. O
R AN 2 BT LA B 445 B LA 4598
EIE3.12 JwRFH2(3.42) 89 A4 a(t) ,b(t) R M [t—t, |<p A HT A
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JE e R t—t, M B R RS, M F A2 (3.42) £ R A | t-1, |<p b A A S8 A
g 2

=

()= S et —1), (3.51)

fWe e, AEEFER(EMNTHHE(3.42) 1, M EEFREZT), Mc,,
Coyr T VAM ¢y 0 B g i AR A K AR K A

F b S 3.1 R A TR R (3. 42) X A x (1), 5k
R a(e) ,b(0)FE [ t-t, [ <p FIRIFAL 11, MIREREL

£

a(t) = > a(t-t), b()=> bt-1,), (3.52)

=0

I HAR AR x (o) AT LA IF R RA (3. 51) . RGBT A T #2 (3. 42) IF LK
t—t, RN R SR B HE B € R ¢, j=0,1, - TSR i x (). 31X
A~ 3 HE Ak R AT AE T T A B s

B 3.3 1 t=0 Fftir K fi# Legendre 5 42

,o dx dx _
(1 =1) O —tht+L(L+l)x—0.

fE 3. SHAAT G2

(1 =) > G-t =203 jer”™ + L(L+1) Y e’ =0.
j=2 =1

j=0

RO ESTEE

DHG+2)G+ Dy + (L+j+ 1) (L=)j)eltt’ =0.

j=0

B E X gL
(J+2)( + l)cj+2 + (L +j+ 1)(L—j)cj=0, J=0,1,--.
A otk ] 755 4 2 X
1Y)/ (L-2j+2)(L-=2)LCL+1)(L+3)--(L+2j-1)
-1) ; )
(2))!
| J(L=2j+ 1) (L-3)(L-1)(L+2)(L+4)--(L+2j)
- ) . Cl,
(2j + 1)!
Forp j=1,2, . f I A5 3 0 B 2K AR W 8 cp e, 9. R HIH ¢, =1,
¢, =0 Fflc,=0,c, =1 FATAT VAR B E — D F x, (0) A1 x,(¢). 3235 0] LLIE B x, (1)

¢y = (

C2/+l = (
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#0 %, (t) ¥ i Legendre /7 F2 My FEA AR L. M FRATR H T Legendre J7 #2 [ 18 fi%.
WRAEE a(t) ,b(t)TE t=t, AR, L, B -0, R, K
fi1A] DA 2235k

x(t)=(t - to)pZCj(t - to)j
T8 BB, b v T e, 2900 15 %E W8

Bl 3.4 £ t=0 K R REAE K #E Bessel Jr it

2
123—f+t%+(z2 -n)x =0,
t

Hp#EH n=0.
B WCRIE Bessel 7R E BT 2 (3. 42) WFE X, W R %L

2

a( =, b =1-",
EATLE 1=0 LbHERMEHT. % 1 11 F I 2 19 T S B
x(t):z"ic,u‘. (3.53)
H5E A Bessel J7829F 4 I [ K 015

@

Z [(v+)) =nlet"™ + Z "t = 0.
=0

LEMARETER
v -nt =0, (3.54)
e {(v+1) =n* =0, (3.55)
e (v +) -0’ +¢;_, =0. (3.56)

M (3.54) %l ,v=n B v="—-n.
Hov=n, MM BBHEA R (3.55) F1(3.56) W48 ¢,),, =0,/=0,1,, H

_ (-1) .
2%(n+1)(n +2)(n+j)!

Czj

H B AT B S — D AR R A o W x, (1) I
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1
T2'T(n + 1)

€y

I e B x, (¢) FRA n M Bessel & 3%, iX B A% T'(s) iE LK s>0 B

+o

F(s):f e dx,

M 5<0 H AR Bt 2 #E 2 X
[(s)=-T(s+1)
S
E X.

Hrv=—n,fE 2n REBBIHER T, BRINLUEHES -1 SEEFH o,
fift x, (). 2HL

¢ =.—1~
2'T(-n+1)
W, PR «,(t) RN —n ¥ Bessel & #.
33 3.5
1. 3R Airy 757
dzf—tx:O, —® <t < ™
de”
fE 1=0 &b & IF (1) 7 R
2. HIRREE R
(lz—Zt)jZ;+5(l—l)%+3x=0

W RFME A x(1)=10,2"(1)=3 ff#.

3. K fi# Hermite J5 2
d’x dx

dt’—ZIE+A'r=0’ -—® <t < oo,

Jerp A w8 IEW 2 A =20 WO B AT RBOR 6 2 TR
4 WREEMEAT () = x(0) +iy(e) BERERMS HRA

dz ;
e A(t)z + fr(1) +if,(1)
Y SABARE, FE v o Co) (o) BRI SR 0. 3RIE : 2 (o) 9SS0 x (o) LB y () 20 5 & 7 B4l

& _ AWz + £
de
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0
LANOIEY 0
de
11 fif.
5. WEEEEER z(1) = x(1) +iy(e) JRLRMMAS IR
4z =A(t)z +f (1)
dt

A, L AN AR SRS IE e (o) R R A A AR, T (o) SR X 6 5 R B 43 O
i

dz
o A(t)z

Y fi.
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C—BHEAI TAZXEEREARABAHFRA, MTFHRETRILE G
% 7.
—— 3 # & % (G. W. Leibniz 1646—1716)

18— n B R PER T

=
d"x d" '«

dt"+a,F+---+a"_,((ii—]:+a";»c=f(z), (4.1)

et RS a0, 0, B MBS ABART D= 025, W4

D" =d—",
de”
M 7 2 (4. 1) 7] LA AL BB X
P(D)x =f(1), (4.2)

Horp

P(D):=D"+a, D" + - +a, D +a,

EERTDM—Pn BN AT DAl IBEMEREL L E C'()) R
PRECR LS X B J BB E X B 1 D W S8k & 25 0] 13 ek ¥ A Ja)
C'(J), X C(NHM—A T2 afLUIFE,CO(J) M C'(J)#RLtE2s a1 D
S LA — SRR . A O S g ] FIR B9 TR A G SRR A 12 R A iR AR
¥,
FESE R IRATTHE , 7 FE (4. 1) W38 ff 0 i e — 10 A0 R i R0 RH B B 57
UR 7 5 P A 9 TR A A R P BRI R AT R 5 R o R
d"x “ d"'x
dt" b !

4368 fif . — ELIXAN SR T A8 1038 W S L JE 5 T B (4. 1) R A S0 L eT L)
P B By ik AR 5.

+~--+a"_,%+a"x=0 (4.3)
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§4.1 F &k o] M

TR = HRATE R, @ B & th T 2 (4. 1) W] LU S — AR 8 i 28 e fk o 5
FLAEN MM Ty R L. R IR AT 58 42 T L 28— B Y 5 IR 4R M Uy R AL SR i
(R, R J5 57 P T e (4. 3) A4 R LA Bl ER ol T P IR 7 R (4. 3) b
5 AR U B9 SRR A T RE A S, AR RO B B A R o TR R T X R T SR A i
P, BT PR 22

KFFFRTTHE(4.3) Wyl i , AT R H 4 4 i) Euler £5 % 5 80 R 8U% , i
R RIE

x(1) = eV (4.4)
A, b A AR RE 1R B R (4. 4) FUA TR (4. 3) 155
P(D)e" =P(Ar)e" =0, (4.5)
AT A i 25 X T
P(A)=A"+a A"+ +a, A +a,=0 (4.6)

SRR 1] AL, % 2 R MR AE BT, (4. 6) FR W ARAE H 32, & 1M FR W 45 4E
MR AR T (4. 4) T2 2000 i B O S AE R FRATT A9 AR Ik 2, SR 1 r 3 09 R AIE 1 9 1)
HHEARFRFTIITHRE (4. 3) T A

EE41 FH(46)An MNEFHEA LA, A, M FARFHR(4.3)F4A
AR et et e e

ERE BAReREL ™ e, e e HR R T AR (4. 3) M. TRAT R ERIE AR
AMETCR. 425 =B ER, BAT S EATH Wronski 1751 5K

2 e“l*"z*"'**n)‘
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H A AT Vandermonde 778 X5 2R 5 RZBW KR KL A, LA,
A, R HEL FmRAIE R T o AL CH M, B 018 R T 57 IR 5 #2
(4.3) 1Y =3 a] i) — 2H . 1
EIE4.2 FK(4.6)AAH r NEFHEA LA, ,EM A A E4on,,
ny,,,n( B KK n +n,++n,=n), 0

At At e np=1_ At
’ t € ’

’

A At ne=1 At
, Al

e

MR TR Iy A2 (4. 3) 09 JR A 4.
TERR  FRATT 2 PO A R I W A i T
F—F WEWAEEMN i(1<isr),

, te , te

R M TG O B iR
F U, IR AT B S e
P(D)(t'e") =[P + P (M)t + - + PO(N) ], (4.7)

Hopl=12,-,n~-1. HELE X (4.5) K FEALR AR LRFH, X P(D)e" =
P(A) e A SRS, BIAT U4y A5 2 (4. 7). 53 b, BIVARE 20 4 DA S o 01 7 138 A7)
WHEUERA (4. 7) , B i, B AT e AR pR OR 9 Leibniz 245

(uv)'™ = i GF By amkl
XNARXIE R 2L TF Newton — I 5, (K 15 3

Dnl(e/\ltl) = eAI Z C:cn/\kDm—k[[ = eAI(D + )\)mtl.
k=0
& Taylor J&JF K15 3

P(D)(e"t') =eP(D + A) ¢

1.1

:e*’[P(/\)tl+P’(A)Dtl+..- P(IJ(/\)D[] ’

MG (4. 7) F330E.
BESR A, AL TT #2 (4. 6) B n, AR, 0

P(A)=(A =A2)"0(1).

BP(A)=P (A)= =PV (A)=0. Bk, B (4.7) AT WL, FrR 7 (4. 3) (B A
FEAE o' Ob B M 1o M e " e AR X, MR R TR,



92 FWE HRHAMFR

ﬁﬁu%ﬁ#ﬁ Co ’C| s ’C...-lﬁli

thkAlE

)

ni-1
> Cit =o.
k=0

Mifi Cy=+-=C,_ =0.

F=% EBDR 2 BIE i=1,2, 0 r JEAREE — B TR I S 4R BRI
— A TR (4. 3) (A S B) i — 2R O B ATTNINAF 2 n AN R B, B R T
FAEM BT T K.

WRENTRPER K, A R 1 55X

e"'d (1) +ep,(t) + - +eMPp (1) =0, (4.8)

Ho ¢, ,i=1,2,,r, #REZ XM B ALE R 0. R r A~ 20X 4 A6
HO0. % ¢ BIKE deg b, =m,,i=1,2,- ,r. T ITEAR (4. )R AE T —ITR
a5 0 MZ I . RAOTABRAEWT

Fl "B (4. 8) 15

b, (1) + MW (1) 4 4 NN (1) = 0. (4.9)
(4.9) B X ¢ RS 78

(1) + e (1) + (A, = A ) (1) ] + -
+e (1) + (X, =2, (1)] =0 (4.10)
SBARBR T 5R — TR N m, -1 S, ARSI R B E T
di(t) + (A, = X)) (1)

H@W\ﬁm%% m,(i=2,3,---,r). BH:F AysAy, A, E% A,—A, ?éO,@lHCEIu*'J
FHAE BeR BOR T 10 P BT 4R 22 X 55 — PR K. X PRI S %t (4. 9) HE3R m, +1 R &
CIRYEC !

e (1) 4 e+ ey (1) =0, (4.11)

KEF wz(t) ,l//3(t) ,"‘,lﬂ,(l)ﬁ%ﬁ(ﬁﬁ%ﬁ my My, ,m, E"(JX‘.‘I'E%]O H‘ngﬁiit
T LR B 55 — I 2 22 90 .
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S5 TA; — A, Sy = Ay — A, s, = A, AL

T B T 5 K [RIRE A 3 T (40 10) AT RLFEI 2558 0. Wk A R 5,
fieJe T A U — LAY A L, B
em(t) =0, (4.12)

Foep e Ry B0 () I AESR 0 (1 230K, B3O TG e 40,5 e 7 (1) #
0,ix5 (4. 12) FJF. O

AR EE AR AR B P . W R R S R B AT AT LA R T Y
1 AR AT S B 1) A D 4 R

Wit FFEABFAEKEZREMLI) Ar NEFHFHFERA LA, A,
Bt E oy A4 AR «, £iB,,a, £iB, ., a, xiB,, EH 5 F A n, ,n,, 0, Fo
m,,m,, e ,m,, I Bk 2

r I
an +22mk =n,
k=1

k=1
W 75 A2 (4.3) A 4o T K 40 s Ak K R4

Ayt Ayt =1
S e t

e te et (k=1,2,---,1r),

e cos Bit, te“' cos Bit, -, " e cos Bt (j=1,2,-,0),
e“'sin Bt te“'sin Bit, -, 1" e sin Bt (J= 1,25 1).

ERR  fES W EEIRAIAIE , — 45 REGF IR &M 7 fE B A &2 (d i
x(t)=u(e)+iv(e) A4 w(e) Flo(e) FRAEIX A FFREANE T B0 . R e o] LA &2
bk n AN PR BCER S T R T E B 4.2 Ry n ASERME G O Y A R AT DL
RNARERTE n A LR B REEREALA B, X n A SE R B 06 2R
K. O

BlA1 SRR

3 2
d_x_d7x+@_x:0

de? def de

(14 52 36 fift.
MR IR RRIE 2 i

A=A er-1=(A-1)(A"+1),

PUAFAEAR R 1, =i $% ERHEIR 15 B LA AR 4L e, cos 1, sin ¢ 3 Bf K18 5C
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18 fift
x(t)=C,e' + Cycos t + C,sin t,
He C,,C,,C, MIEELH
] &1 4.1
L SRF 5 55 R R M 5 e 1) S 3 A% -

() ¥ 4 4y 20,
de? ’

(2) — -
(3) — +4x = 0;

& d3x+2dx
de’ de de

de’

(4)

(5) +4%+4x:0;
de’
d’x dx

’d? +4E = O;

4 2

dx 892, 162 = 0.

di dt

2. Ba,b,c HIER KIEY t—+o0 B, 7R

d’x dx
(lﬁ'{’bmi'(‘x =0

(6)

+2%+4x =0;
(7

(8)

B 45— T
3T or¥rsh R

d*x dx 2
d[2+26d[+a)x—

FURFIEAR 25 ol f#. X B 6=0,0>0.
§4.2 FEFRFEM

FE L 28 3RA% 57 YR [R] L1 36 Ff B 175 B0 T, SR gk A 5 K ] A 55 Jo gt 2 3  —
AP AN =BG IR B AR T LUE R 8O B 4 AR AR EU X LK
I R OR 1 33X A% B 3+ 50 TT BB AR 2 B A A B Xt TL SRR I 17T 3 L 4 o B B, KAV
A IR 6 T ik BT Mk
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FIEEFREE (4. 1) HBEFIRAT K, TURRR (4.2). WRE

Pun%ﬁ%%%ﬁﬂﬂﬁﬁ%p%Z&M%ﬁi

x(t):P(l—D)f(t). (4.13)

ﬁ%ﬁﬂ%%ﬁ%ﬂﬁ%-Tﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%yEﬁﬂ#fﬁ

N Ry, B XA AT BURES(0) B RIS R () RS [ /(o) e

B — D AHE— (S5 R, EATTZ AR 22 — A8 8 SR, AT BRAE R 5 2R AT AT
— AR AR XA 2257, BT B EF T @R/ AN — 1B R &
X5 s v Y KR A S S AR R AE X R ST AR Y.

1
BTy U FAIRAER

1 ﬁf@): [ [ Cary o n Rk Arsy

1 P
TR 2 mé‘]ﬁ?ﬁ']iﬁi&ﬁ,gl’

1 1

1
P(D)fafn(l) +Bf (1) | =0!P—(5)‘f.(1) +BP(—D)fz(t)-

/{3 4R P(D)=P(D)P,(D),n

(S TS S S |

P(D) P/(D) P,D) P,D) P(D)
XM R ARHER P(D) M FORIGIE. #F — &, RIMA B UTEENHELAR
N T A, RITE 2L BAARET 18 F.

FIE 4.3 nﬂﬁ%ﬁ%iﬁﬁﬁ%%w%&&miﬂ“%#%ﬁ%-

Aex=0 4 AT BT A KT A

_1

Pa) - Q.(x) + H(x),

¥ 0 ()R kREAX, M H(x)H k+1 KA L& FFA & KA, R

1
Wfk(t) = Q.(D)f(t).
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1 e)u_ 1 At
P(D)  ~P(A)

ii) KL R P(A) #0,78 4

ey — s 1 Y 1 )

iii) Zm= % —_P(D)e v(t)=e PDN) v(t).

R X i), REERR DY () =0, Vi1 HHEAME A P(D) kT 5
HEZ G AVEBR L 1/P(D) R AESS k+1 213805 Q,.(D) FixX R, (D), Efi 1ok
& kR 2T ARE

R.(D)=c¢, D" +¢,,D"" 4 +¢,, D"
B 25 HBRIE R RRANTA 1=P(D)Q,(D)+R, (D). i
fi()= P(D)Qk(D)fk(t) + R,(D)f.(t)
=P(D)Q.(D)f.(1).
TR A5 3 ) AR S 45 R

i) N E T EE A (4.5) B P(D) e =P(1) e Al H 1551

X aii) i AT ARk A L B 4.2 UE A P A st B
5L,

D" (e*v(t) )= Z C:;DkeM - D" Mo (1)
=0

= Z Cﬁ.)\ke“ - D" (1)
=e"(D +A2)"v(t),
M,
P(D) (e*v(t)) =e"P(D + Ao(t).
P Z 45, A48 5

1

p(n)[e“——P(D”)

vuﬁ=eW%D+AﬂFU%:Uun]

=e'v(t).

SRS B2 8. O
E AL AT R IT I B — A R A R i S )

1 2 b
mﬁ(t): (1 +D+D" + - +D")f ().
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E 4.2 MAHRIE AT LIRS T HIE5 2R .

1 cos at 1 cos at
P(DZ){sin at} ) P(- az){sin al} ,
Horp P(-a®) #0. 3152 b, X5 ok = ok B0 ATT 25 1840 B eR A ™. FAR 0 2475 31
1 eiul — 1 ei'” = 1 eial
P(D*)"  P((ia)’)  P(-a’)
G 590 G S5 8 R0 S e R A R AT 45 AR
E4.3 7EP(A)=0 WMIFIE T IRATARE @ AL (AT L6 k.
FLE,

1 At At 1

XFFAEFFIRAAE TR (4. 1), Y HAEFF R I £ () R R LSRR K R B0 BR T
A] 5 A 0 SR LR A0 3B A EL B FR B0 A Laplace 78 46 7 55 3 8 14 J 7. IR
TR E X BT —— 2 248 0 13 R A A OG0 22 SCER. R if i ad B
KW F kB & B AR P 1 2R AR 7 IR 2 19— 1 .

Bl 4.2 (D-A)'Q(D)x=e",Hr Q(Ar) #0.

Wit B e AR B 9 A B 56 I R 5

1 At i 3 — 7
oCpy®  FPM BTN A ok 1

1 w1 L
(D-N)QeD) Q) (D-rN"

x(t)=

A
_e' 1

()(A)'((D+A) —/\)"1

OEX)J---J'l(dt)'

A
et

o)
%l 4.3 (D'-2D*+D-2)x="tsin t.
B EAR B = AR oR B, 1 S P A B eR B o e " Ak B A 0 R B ) . K B A
i

(D' =2D* + D - 2)z =t"e".
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B P(D):=D'-2D+D-2=(D*+1) (D-2){#if§ P(i)=0,1 HitH LW K ¥
¢ WA il P AR e v i o, T B P O R R AT R T . R

l t3eit
2D+ D -2

z(t)= b

it 1 3
t
(D+i)° -2(D+i)  + (D +i) -2

it 1 43
D' — (2 -30)D* - (2 +4i)D

=e€

_ ot L
C2+4iD | 4 +]7i

1 3

1 -2i,
0 2710 P

€ 4 +7i 1 -2i
“+

" 1 2
‘2+4iD[1+ 0 2+t 0 P

+(4+7iD+1—2iDz)2+(4+7iD)3]l3

10 10 10
I 4+ 7  —23 +36i, 164 +27i 5]
=—gemDll t i O+ w2 - —iom P
__ e [L+4+7i+—23+36i 164 + 27i 2]3
2+4ilD " 10 100 1000

e N S AR R - 69 + 108i 984 + 162i
=— (1 -2i)| = ? ¢
10" ')[4 "T0 YT T 100 1000 ]

i + Et’ + 14—7t2 L 308t)
4 10 100 1 000

=—%(cost+isin t)[(
(5 * 1o~ Too" ~ oo’ |

I #4015 2

2 " 10" *100" T 1000

4
x(t)=—i (t 185 +£t2 1 308;) sin ¢

3

-, (.EA_. + t_ = &tz = —l 806t) cos t]
2 10 100 1 000 '
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fl4.4 (D+1)x=e""
B A AR A IR o R H

x(t)= 1 o1 e - ee
"D+1 D+1 ’

—t 1 el t ~t et ¢t -t et
—e ——e“¢ =e [e"edt=e"€".
(D-1) +1 f
3 5 4.2
1. 3R R 3 HE 57 0k kM O 78 A S fi
d*x  dx B 2
(l)dz2+dt =1+1;
d’x
(2) —5 + 4x = cos 2t + cos 4t;
dt
d’x
(3) — + 4x = tsin 2¢;
de”
dx d’x dx 2
4) — -4 — — =
4) dr’ dr’ !
d*x dx S
(S)d—lz-—3-a+2x = sine ';
d’x d’x dx 3
(G)F—Sﬁ‘f'ga—llx = e ;
2
(7)%—2:; = 4t2e'2;
(S)Q—2£+x = te'
de* dt T
2. E# Cauchy-Euler 7 #
zd

d—;+a‘l%+aux = f(t)

FEE H i AR RACHT GBI N W RBCRE T2, o ag, a0, WRHE R, a, 20, f(0) fEH
0 5 IX (] 3 2.

a,t

§4.3 FARAEEKKEFEA

H A = RS, X TR Ty R A, LA B T AR R Y S IR R T R ALY
SEAMRAL, TATH AT LA R 5 A e w . B A RATEZAH#
F BT IR M Ty R AL A0 i A e 2L A SR A T 1k

He W R BOGT AN 7 R4 3R JE MR X
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(4.14)
X, a, a,, X,

P T 2 R AR (R, PR TR AT AR B B 18 Oy R (4. 14). ff g 8 ) B x =
(%25, ,x,) " Fll nxn BAERE A= (a,). FFE Euler 58 80R B0, B2 (4. 14) 4
LU 7K S

x =ce, (4.15)

HpreC MAEERE ¢ = (e, 0, ,¢,) e CEHEREMN (4. 15) LA
(4.14)71%

(Al -A)e =0, (4.16)

M T SRR R SR I A BRFAE(E A FIAR B (9 5 AE ] BE ¢ (4 [a] 8. 7 72
H(414) AT Y HIOCE REATIIRK det(AT-A) = 0. TATHR det(AI-A)=0
HEFIEF 7.

EIE4.4 WwRIEFE AR n ML E FEHFLERA AN LA, A, WFFa
(4 14)y AR e VeM et et b e e ™ R 55 48
BT A Ay, d, RS 2.

SE SR IE B 2 AR 20 B AR iy M AR B IR, 7E 8 B AR T AR RE A W] R
FAAL R B REAE [ o et e e e R TR B IR C R — 41 3.
H O LS Bt LT 45 2 A J& S0 BT (4. 14) B S8 5 A fif 21 19 4538
FikE L

VR HE 1 ] it bR A ASETXT AL IEIE. fE— MG 00 T A B9FRIE 77 7 Al
DIAEM, A REELEC AL Jordan 5 METE. FATHF 51 A S B 45 % ok %5 1
7.

—. AR MR

SIE4.1 nHFHegLhk #Z(n)R—An" FERETE. € X TH

A = > la;l, A=(a;) e #(n)
ij=1

A XA, B FAEAT Cauchy ) #plk 4k, Bt 12 &89 A, Be #(n) , K
(i) |[AB| < |A| (B 4%, 5 k=18 |A" | <|A|"
(i) BB
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1 2 1 k
I+A+FA + +FA +

P, P TR 4548
MERR SR MERRRERZS [ ERCE BT SR A L R (1) A5 B BRI T
(i) ,JEREFIM : = |A || <. XZEL
=
o b
JH HE 25340 590 35 mT LAAS 3 e Stk O
e ATH LASI AL S

o A
eA-:AZOk!,

HRZ NAERE A ISHERH. WA TR BB RBHE I H " e . Z(n).
XMAETER A, B e Z(n) 45 5 UEH LA T S A

(1) ## AB=BA ] "™ =e"e® =e"e".

(2) (e*) '=e™.

(3) ZHPe Z(n)Zal iy, e™ " =pe'pP,

M) P R i 50 R 80, AT AT L A7 {0 b 22 A 2 1 k4 R L A AR 45 R

EE4.5 (I)FAREEFAEMEL14) HEARKBER X(t)=e". KMz
AFFE(4 14) IR ERERE BATHLZ X(0)=1L (ii)EFrEHra2a
X =Ax+f(t) (b f(1) R n s BT 40) 9B R A

1

x(t)=e"c +f e f(s)ds,

EFPechEEFas.
UERR ECIEMIN  EAEEA R E e AR . I L RSB 41
Ll 38 0 531 32 R0 3 0

(tA)"
k=0 k!
FE I 202 K5 19 8RR — BOlle 8. i nl & 15K 515 3|
%e”’ =A +1A" + %/f + oo = Ae”.

HET , 1 Wronski 17412 det X(0)=det I=150 H X(t) M AEZF . I e i
— A B A figf
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g (i) R =FARMABMEL. O
L iRERERENTERE

M E AT AR AE R A B e B — DN L MIER. RITES N TEmmE xR
ik TR T — N ) 4 R B A BR AN S Rk R
MR BAR ATE—ANC B AT — 4 Jordan BUSE . (R ML A7
fE— Al W RE P 2 A Bk B [ B
P 'AP = J =diag(J,,J,,>**,J.) vur»

Hrp J, R n, B Jordan 3, BfI

HoA A, A, R A BRRERR o, 4y 440, =0 J7FREH (4. 14) 76 AR {78 2 F 2%
W Ty =Jy.

P B 4. 5 IR M4 00K BOHE T, 7 FR AL (4. 14) A LA R S B e = e
=Pe’P'. [l e P=Pe". fhy F 0] 5 M P 48— B AF AR5 — 413, Bl P
TR (4. 14) (9 — A S5 A A A . PR O, TR AT S5 A o EOR B AR 4
(4. 14) (B A RAE R Pe”. QSR T J F1 P, F Pe” ) n A1) ) ik 5 449 B — 4>
AL WL L, TR FEEER S P (9849 [ 1 (9 % 355X

KT Pe' L5 H , % 1E

J.=Ad + Z, (4.17)
Horp AT X AR Z R, B

A, 0 1

Ad = ‘ , Z=
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0

0
XHE T AT AT RASRAG AT BRANT i Rk

0 0 1
0 1
% =I + 1t - - + L . .
e = ) X .. -1
‘l .
0
0
0
0 0 1
0 e 0
i
T ’ (n',' - l)'
0
At )(lzt‘
1
A .. 1] .
e’ =I + . + X +
At A,ztz
A
e
= =e/\111,
PA,:

i}
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e il
1 t .o
21 (n, = 1)1
i
uJ; Al Z At 1 t o
e =" . e = et (n; -2)! (4.18)
1 "
t
1

HE T2 18 Jordan R J = diag(J, \J, -, J, ). FRATE 55 1) S A fige S 1 ]
LI N
Pe’ =(P, P, P )diag(e” e’ - &)
=(P,e" ,Pe’ . Pe%), (4.19)
Wt Po=(p,,py,o o2, ) R P W nxn, FBE o0, A5 R K. % 18 (4. 19) s
AL o) a5 v AR R — 4

py o +.).

Pe” :e”( D, &P, ore e
¢ pl7pl p_u v(n‘_l)!

XA P e 1 1345 1 T
ni=1

i t t
x(l):e)‘ [cn +]—!—C' g e +WC"H] 5 (420)

Hteg ey, e,  FFRE. XHURTRATE TR HA MR AL A RA " KA.

=, ERERBRESR

LR A 47T SEOORFEAR A, A, oo A, TR AIH n,omy o, FL
+n,+-+n,=n. £ A 1Y Jordan AR UYETE b BRAEAR A, X 9 Jordan e 0] §E AN F —
A AL 5 T AR 50 2 Peth 5 A, 65 69 9 0 S FLAT (4.20) 0
AL HX (4. 20) Hf g XERL T A, (0 T K. 76T 3R AT 6 20 40 R et

SI34.2 HAALFEHFERA LA, A, EHH5HH n 0, ,n B
ny+n,+c4n =0 MC"=V,QV,E--- @V, L

V.=lce T"l (A-AI)"c=0}

Hon, EMETFENR,EEAGHERDTRE.
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SlIB4.3 (HFE Atk MAE) XA, AHAMn, R4, D (4.20) &%
BB () RFREMFARM(4. 14) 9 R, 5 HE ¢p,c,, ¢, HR

(A_Ail)"[c():o7 Co#o,
¢, =(A-a1)c,,

¢, =(A -aDec,, (4.21)

¢, =(A-2aDe,

iER e (4200 AT RA 4 14) FFHEFAWBHANT

e*.’ﬁa
(A—AI)C+—-—IC+—tZC + =cC +—tC +[70 +
‘ ( 0 1! ! 2! : ) ! 1! : 2! }

O # o [A) YCCRE 1 2R 5015 5
(A-ADe,=¢,, -, (A-ADe, ,=c¢,,, (A-rD)ec, , =0.

M (A=A D) ‘eo=¢, HL(A-AT)"e,=0. KRAFH] (4. 21). B ¢, &K (4.21) 5
— BT, AT LLEHER ¢, = =¢,_, = 0. T R 3K A5 F FL A
x (t)=0.1

i AT A5 2 AT I Y E B

EIE4.6 K nxn KR AR ZRAFGHFAER A LA, A, THA
nyan,, e ,n, Bonjtn,teedn, =0 W FORE M AR (4. 14) AR K EH

eA,lPI(I)([) L e,\[tP'(‘:)(l) ,

PV (t), -, P (1), (4.22)

P (1), =, MP(2),
X2
ni-1

; ; 1 ; t i
P/( )(t) =c;n) + 1—!—(,‘1(,) + 0+ WC;(:,-I) (4‘ 23)

RAMETFAGOEASAQFESAX,EA 0, AG=1,2,,n,) , %P
(i) BRAGF c)) 000 A(4.21) F—AF A8 n, NERMEE £, 7B
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A2 FPREFEEV, eg—mk,

(i) ®F$AX(4.23) Py Zdc@F e, e, MEBERAEF ) 3]
4.3 ehik e X (4. 21) # 2.

R PR ZEDIH 4.2 (WA E T VA n, AN ) B R —
2 P (0). 3 Ah, 2 A S S B AT r B S R S ok 4 S i Ak
A fif 4.

AERA fHSIHE 4.3 1, (4.22) o A eR AR SR IR PR R AL (4. 14) 1Y
fift. ISR X n AR TG A aX n AL LI BEAS R AR B X (). B D

X(0) = (el 1 g ille 2 e 57 §lha #5100 ) (4.24)
564 f O F R ) T A R g B 4. 2, FAS (]
V,=lce C"l (A-AI)"c=0]

Hong BN (4. 21) 55— FCRY £ P T B 2 615 RE AR n, SRR TG O Y ) i
cly Loy eny . G, (4.24) (9 5 1) B4R C O — 413K, B Wronski 47 31 X
det X(0) 0. AT & FLAGIIE. O

Bl 4.5 SRRl

0o 1 -1
dx
— =1 1 0 X
dt

1 0 1

B M det(AI-A)=A(A-1)" 3B BAM A, =0 F _FMR A, =1.%F A, =0, K
SR(A-AT)e=0 AR JLAE , FRATXT A—X T VE0) 2547 A8 e
0O 1 -1 1 2 -1

(A-2xI)=|1 1 0O [—]0 =1 1 s

1 0 1 0 0 0

T 3 3k S AR RS e, = (-1,1,1) "
TEXF A, =1 3K (A=A,0) e=0 BAEFEJLR, T

-1 1 -1y 1 -1 1 1 -1 1
(A-AD*= 1 0 0 =l-1 1 =-1|—0 0 o0,
1 0 0 -1 1 -1 0O 0 0

ﬁ%???‘]lﬁﬁ‘ﬁ%‘@?ﬁ?ﬁﬁ‘]% Cyy = (1 ,I;O)Tﬁl Cy = (-1,0,1 )T- {Q/\(‘t 21 )i%
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HiAS
¢, =(A -2,D)ec,, =(0,1,1)",
¢, =(A-2,Dc,,=(0, -1, -1)".
g J A B HE A fifp R B
X(0)=(e,e' e ey + ﬁcz,) (e + ﬁcz.) )
-1 e' - ¢
=11 (1 +t)e — te'
1 te' (1 =1)e
[A] b 3 fidt hy
-1 | -1
x(1)=C,| 1 [+C,l1 +¢]|e +C,| —¢ |e,
1 t 1 -t

Hw c,,C,,C, AEEEH R
3] @3 4.3

LDy i B 2P0 Oy R A Jr R AL T ARG A B 7R
a, (D) - a,(D) X,] (1)

a, (D) -+ a,(D) %, (1)
Horp B R B 250 1 Cramer 32 00 fif )
) = e b g,
' det A
H
a, (D) - a, (D)
A =
a, (D) - a,(D)
a (D) - ay (D) fi(t) ay (D) - a, (D)

a, (D) ay (D) f(1) a, (D) - a,D)
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FHFE ¥RELAMKFTE

BRA DA RUFERC R RE A (), 10 A5 R5 7 205 W a1 e R X A i=
1,2, n SRR T IE XM 5040 00 5 B 2R 00 T B A = AL K i B RELSR A 05 R 2

Xy — Xy + xR ==
. . 2
X — % 3%, —x, = €.

2. ik, F R P 45 0 R S A8 ) B 4. 4.
3. SR I AL

dx
(1) m
dz
dt
dx
dt
dx

di

dz

dr

(2)

(3)

dax
(4) m

dz
dt
dx

5) 4,

dz
de
dx
dt
dz
de
dx
dt
dz
de

(6)

(7)

1]

dy

- 3x + 48y - 28z, m = - 4x + 40y - 22z,
- 6x + 57y - 31z;

dy _
Y4 T

—5x—10y—202,ﬂ=5x+5y+10z,

2x + 4y + 9z,
|,
3x -y, L =
xoX de
4x — 8y — 2z;
dy
9x - 5y, L
* J dt
-y + 5z;
dy
3x -2y, —
N ¥ dt
5z;
2x +y + 3z,
2z.

47 BEFFR TR & =Ax P A B E B . E

(1) % A BT A R 0E R STFRAR /N T 0, 0 FF A 24 t—+o0 BHEE T 0

(2) # A WY FTAT F5 AE AR SE AR AR /N T 55 T 0 FL 2 52 30 % 4 FiE AR AT S fa7 S AR, 0 — b it
V=0 #A 7

(3) & A — PHEAEM LR T 0, WA 24 t—+o0 I 4[] TC 55

§4.4 B A

FATHAE B KR THEFEAR 58 — T 6] 1.3 op 188 2] ) 30 M 4 0 o] R F6 4]



§4.4 A ALK T 109

mix + ax + bx =0 (a=0,b>0). (4.25)
FATT 3 BT 1 DU RN O T R (4. 25) B fiR.
1. LR faHiks)
X a=0, 7N

i+wr=0, (4.26)
St o® = R TR i AR
AT +0” =0 fif 15— X SEHE AR A, = +oi. HOE 7
x(t) = C,cos wt + C,sin wt.
WURBIE AT 7 2 (0) = 2, & (0) =« , FRAE % 0 AT 5 42 % %k €, 1 C,, i
%5

'

x
x(t) = x,c08 wt + “sin wt = Acos(wt + ¢) , (4.27)
w

r2
2 X - x
A= |x, +—, ¢ =arctan ;
w END)

X (4. 27 ) 19 ) BRI RO W0 ORI EL ek i 35 A A 1 0 T=2f($fﬁv B A

FIR) W2 A IR W A (PR B A 3R 08 ) R 2 AR AH A o (FR A B A 47 4842 ) 1Y
AR 3l B it 3, DL 4. 1.

N
[3) \/ i

T

Hrp

& 4.1 s

2. AR B §HkF)

X a>0, 5 FE N
¥ 4288 +wx=0, (4.28)
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ﬁ$%:%wkgdﬁfﬂmﬂﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁ

A, =—0 % 8 -,

5 W MA, <0 BHEHHIR A =6"-" 135

(1) 48>0 Bf AP LR -2, ,-Ay3

(2) o= W}, ff—PLHEM-;

(3) Y d<w B , A7 —XF 40 5 MR -axip.
BCTE = Fh i D0 T 20 545 B ) ik L

(1) x(t)=C,e™+C,e™;

(2) x(t)=C,e™+Cyte™;

(3) x(t)=C,e " cos Bt+C, e “sin Bt.
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W, EAEWME AR x(0)=x,, % (0) =, Fill b o5 5% €, C, M imi 75 5

’
X g + ax,

x(1)= evw(xocos Bt +

sin ,Bt)

=Ae “cos(Bt + ),

(ax, +x,)° !
A :\/xf, +%"——, {//=—arclan(w).
B Bx,
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R A AERIE (1) M(2) T AR BIRSh 1, R 8 AR 3, WK 4.3 s &
4.4, PRI JE i ik B 47 Bz sh i B ey — il A S EUHE 6=, FE N FL R 16 AL,

e S AR -0 45 3.
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3. RMR®RAKRFH
FEAN Jysimaa B A KB e R s, o5 R
,  F
X +wax= ;(‘,()S pt, (4.29)

oot Focos pt & 9151 .
G ik 30 MR A [ T [ A SR B p o~ o, FRATTH T A 1 SR A A 1

x(t) = ! . 5(‘os 1
T D’ +w m 4
F,
=—. - scos pt
m -p +w
F,/b
= cos pt
1 - (p/w)
A fig 2k
_ F,/b
x(t) = C,cos wt + C,sin ot + ——————cos pt. (4.30)
1 - (p/w)”

PRt e [ A 4R 3 5 00 iR Bl Y & B, R AN R I AR 8. SR, Y AN SRR R R
AT, B p~ 0 BITETE , — R BOFR A 26 3R 0 BL 0 (Y 52 H0 k. 33X i 450 % o] B 1
6 2 1A fi  B RCN /0N DA A X — B I 26 «(0) = 0,4 (0) = 0. jii if
fiffi i (4.30) HHE L C,,C, 155

F,/b
s(cos pt — cos wt)

x(l):————l - (P/w)

2F,/b
1 - (p/w)’

sin (w 2— ])[) sin(w 2+ ])[) ;
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S
4.5 HRAZR
2R S GE AR5 AT SR A SE L R p=o, UK A IR B FERX RN AR
P Tk 12 R A 45 i

tsin wl.

1 F, F,
(1) = ——— —cos =
5\’() Dz+w_(m(0%wt) T

B R WIAE IR Bl FF iR 5 32 o0 oA i e 28 TR TS

4. A PR %38 3k 3h

TESH Sy 538 N 1A BLJE IR 3l HJ5 #2
(4.31)

. . 2 0
¥ + 288 + w x =—cos pt,
m

oy Focos pt Ry JAIA S8 I3 6>0. 2% [ W o7 72

'Z: + 252 + a)zz = —Ueil".
m
RV T i v S A A
w02 (1) = K[ o T |
m
F, 1 )
Ey .

:m(
m  (ip)* +28(ip) + &

=Acos(pt + @),
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p RAR 3.
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A
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@ = arctan(

F,/m
JB - (& —28)) + (460 - 45°)

A(p) =

BR .Y p=p : =/ 28 BHRIE A KB A, F IR 1A & A4 T L 4R 3
%.p FRON I E. A IE T, p =o.

2] @ 4.4
1. 1 kg Hﬁi%%ﬁé&#%ﬁiﬁt,ﬁtﬁl&‘f% m Ji Ak TP B A F P AR

%‘HT%“ m Ja BCF A RS BRI A AL R IR A . (g=9.8 m/s.)
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3. BB AR L A C LI E ALY A 9 A i, o E= Egsin ot iR

Lt o R SR BLR L LY 1o B B (325 (1) A TG R
Jic

EY w=



